Отчет главы Дядьковского сельского поселения Кореновского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2015 год 

Уважаемые депутаты,  жители Дядьковского поселения, руководители учреждений, предприятий поселения, приглашенные, гости.

 В состав Дядьковского сельского поселения входят два населенных пункта (станица Дядьковская и хутор Северный.) Всего в поселении 1640 хозяйств. По состоянию на 01.01.2016 общая численность населения составляет 4200 человек. В 2015 году в поселении родилось 44 ребенка, умерло 78  человек, в 2014 году родилось 49 детей, умерло 63 человека. Надеемся, что  в 2016 году демографическая ситуация станет лучше.

Социальная сфера поселения представлена Дядьковской участковой  больницей с двумя отделениями: поликлиника и стационар, работает три аптеки, средняя общеобразовательная школа № 7 в которой обучается 420 человек, детское дошкольное учреждение № 19, которое посещает 86 детей. Самым больным местом в станице является отсутствие большого детского сада. В настоящее время проведено межевание земельного участка и в край подана заявка на участие в отборе на реализацию инвестиционного проекта. Также в станице работает отделение ГБУ КК Кореновский КЦСО «Содействие» на обслуживание которых состоит 119 граждан пожилого возраста и инвалидов. Имеется два муниципальных бюджетных учреждения культуры: Дядьковский сельский дом культуры, Дядьковская сельская библиотека.

На территории поселения осуществляют торговую деятельность 34 стационарных объекта в том числе:

17 — объектов розничной торговли реализуют широкий ассортимент продовольственных товаров, а также социально-значимые товары первой необходимости

12 — объектов непродовольственных товаров

2 — объекта общественного питания на 180 посадочных мест.

На территории поселения работает одна парикмахерская, оказываются услуги по ремонту автотранспорта и ремонту обуви.

Основными бюджетообразующими предприятиями поселения являются сельскохозяйственные предприятия.

На территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района производством сельскохозяйственной продукции занимается четыре крупных предприятия и  30  крестьянских фермерских хозяйств.

Общая площадь пашни, обрабатываемая предприятиями всех категорий хозяйств составляет 11480 га, в том числе крупными хозяйствами 9157 га, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами 2323 га.

 На данной площади в 2015 году выращивались следующие культуры: озимая пшеница - 6405 га, сахарная свекла - 156 га, подсолнечник - 1210 га, кукуруза на зерно 2016 га, озимый ячмень - 37 га,  горох -  424 га,  соя - 1206 га, подсолнечник 923 га.

Урожайность озимой пшеницы за прошлый год в крупных предприятиях составила 63,9 ц /га, в крестьянских (фермерских) хозяйствах 61,6 ц/га, кукурузы на зерно в крупных предприятиях 72,4 ц/га., в крестьянских (фермерских) хозяйствах 56,8 ц/га., в крупных хозяйствах получен хороший урожай подсолнечника 29,2 ц/га., урожайность сахарной свеклы получен 546,5 ц/га.

В 2015 году численность личных подсобных составила 1600. Сегодня в малых формах хозяйствования содержится 454 головы крупного рогатого скота, в том числе коров - 181 голова, 215 голов овец и коз, 19000 птицы. Личными подсобными хозяйствами производится 1200 тонн овощей, 700 тонн мяса, 1700 тонн молока, 1300 тонн картофеля. По сравнению с прошлым годом поголовье крупного рогатого скота уменьшилось. Но в 2016 году планируется увеличение поголовья в связи с образованием нового крестьянского хозяйства животноводческого направления. 

Развитие поселения в первую очередь зависит от дохода бюджета. И в этом немалую роль играет самосознательность населения и руководителей предприятий. Так в 2015 году доходы бюджета составляли 30 млн. 525 тыс.  рублей из них 27 млн. рублей  - собственные, 2,8 млн. рублей привлечено из краевого бюджета,  в результате участия в краевых целевых программах на условиях софинансирования. Это государственная программа «Комплексное и устойчивое развитие Краснодарского края в сфере строительства, архитектуры и дорожного хозяйства» на 1 млн.772 тыс.рублей,  в т.ч. из местного бюджета 177,3 тыс. рублей. И государственная программа «Развитие культуры» на 2,687 млн. руб. в т.ч. 238,8 тыс. рублей местный бюджет.                                                                   

Наибольший удельный вес в общем объеме доходов занимает земельный налог 25,3% в сумме 6,869 млн.рублей  и НДФЛ 25,2% в сумме 6,824 млн.рублей, акцизы на топливо 8,53 % - 2 млн. 310 тыс. рублей, единый сельскохозяйственный  налог 5,2 % - 1 млн 408 тыс.рублей, налог на имущество с  физических лиц 2% - 529,8 тыс. рублей, доходы от сдачи имущества в аренду 1% - 257,7 тыс. руб.

  К сожалению бюджет поселения в 2015 году на 6 млн. рублей  меньше 2014 года. Это обусловлено, тем, что произошло снижение НДФЛ в связи с приостановлением строительных работ на компрессорной станции, уменьшения поступления сумм с возмещением вреда на дороге местного значения, а также отсутствием платежей за аренду и продажу земли.

    В 2016 году будем надеемся на продолжение строительства газораспределительной станции, на это не должно нас останавливать в развитии предприятий и производств на территории поселения. Тем более что в станице появились новые предприятия это: аптека «Апрель», гостиница ИП Елкин, ООО «Русский гриб». Также предоставлены земельные участки в собственность под животноводческую ферму (бывшее МТФ 4)   и земельный участок под строительство овощехранилища (бывшее СТФ 4) .

   За отчетный период на территории поселения осуществляли свою деятельность 68 крупных хозяйствующих субъектов. По данным предприятий количество работающих составляет 998 человек.  Средняя заработная плата по поселению составила 16,3 тыс. руб. Наибольшая заработная плата как вы видите на таблице это сельскохозяйственные предприятия и предприятия которые работают на компрессорной станции.                 

Наименьшая заработная плата  это «Почта России» - 7 тыс. рублей, ООО «Алва» численность 30 человек (директор Горшенев А.З. ) - 9 тыс. рублей. 

Низкая заработная плата это не уплаченные налоги предприятиями в бюджет поселения и как следствие не выполнение пожеланий граждан.

Также наиболее остро стоит проблема  в пополнении бюджета собственных доходов поселения имущественными налогами. Многие граждане не считают своим долгом своевременно платить налоги, тем самым нарушая законодательство Российской Федерации. Но тем не менее эти же граждане обращаются во все органы власти об освещении улиц, о ремонте дорог, о благоустройстве поселения.   

В 2015 году только на дорожное хозяйство было потрачено около 10 млн рублей.

 Заасфальтированы ул. Советская 510 м, ул. Кооперативная 655 м, ул. Чернышевского 183 м, ул. Школьная 195 м. На новых дорогах возле школы и детского сада в этом году будет проведена дорожая разметка и установлены знаки. Кроме того было подсыпано и отремонтировано более 10 км  дорог. Это ул. Жестовского , ул. Первомайская, пер. Южный, ул. Садовая, ул. Речная и другие. По просьбам жителей ул. Кооперативной мы проложили новую дорогу, обеспечив нормальный проезд транспортных средств.   Конечно проделана большая работа,  но этого явно недостаточно, и в 2016 году мы продолжим ремонт дорог в станице.

Еще одно немаловажное  направление  - это уличное освещение. В настоящее время освещено около 20 км улиц в станице. В 2015 году на эти цели израсходовано 611 тысяч  рублей,  в т.ч. на оплату за потребление энергии 309 тысяч рублей и на ремонт сетей уличного освещения и на приобретение материалов 302 тысячи рублей.

 В отчетном году за установкой фонарей освещения  обратились более 50 человек. Практически все обращения были удовлетворены. Там, где не было  разрешительной документации на уличное освещение,  гражданам была оказана помощь в его обустройстве, с подключением к их приборам учета.

Не зря говориться, что благоустройство станицы в руках ее жителей. В 2015 году было проведено более 30 субботников. И хочу заметить, что количество граждан принявших участие в 2015 году было значительно больше,  чем в 2014 году. Мы навели порядок в центральном парке, на кладбище, на несанкционированной свалке, облагородили пустырь по ул. Захарченко.  В этом году также определены места для проведения субботников, тем более что в станице достаточно запущенных мест где необходимо приложить руки.

   Но не все можно сделать с помощью субботников. Благоустройство - это не только наведение порядка, но и поэтапное превращение ее в красивую, удобную, безопасную станицу. А для этого конечно нужны деньги. В 2015 году на проведение мероприятий по благоустройству было потрачено около 4 млн. рублей. Из них на борьбу с сорной растительностью 1,1 млн. рублей. Приобретена техника ( косилка с навеской, бензопила, мотокосы), контейнеры для мусора на сумму 334 тыс. рублей. На ликвидацию несанкционированной свалки в 2015 году было израсходовано  827 тыс.рублей. 1,6 млн. рублей было потрачено на  вырубку поросли, деревьев, уборку общественных мест, очистку дренажных систем.

Основой во всех начинаниях по благоустройству и жилищно-коммунальному хозяйству является МУП ЖКХ «Станица» возглавляемая Коваленко Александром Викторовичем. В 2015 году среднесписочная численность работников предприятия составила 17 человек. В прошлом году было 19 человек.  Среднемесячная  заработная плата на предприятии выросла по сравнению с 2014 годом на 34% и составила 15640 рублей.

Доход предприятия в 2015 году составил 6 млн. 650 тысяч рублей. По сравнению с 2014 годом  произошло увеличение дохода на 28 %.  
Анализируя показатели,  видим из - за чего произошло увеличение дохода: поднято воды и отпущено в сеть на 16 процентов больше,  чем в 2015 году; уменьшилось количество должников по оплате услуг холодного водоснабжения (сумма долга снизилась до 26,5 тысяч рублей); потери воды при транспортировке оказались значительно ниже установленного норматива, что свидетельствует об оперативном устранении выявленных аварий на водопроводных сетях.
Оказано платных услуг населению по устранению порывов, установке приборов учета, работ с использованием экскаватора, погрузчика, по вывозу мусора из домовладений тракторным прицепом, помощи в наведении порядка на территории домовладений, обрезке деревьев и кустарников, покосу сорной растительности на сумму 189 тысяч рублей, что превышает аналогичный показатель прошлого года более,  чем на 50 процентов.
       В 2015 году для наведения порядка и чистоты в станице затрачено очень много усилий и средств. В сравнении с 2014 годом,  произошло увеличение объема произведенных работ более чем в три раза (2014 году израсходовано 580,5 тысяч рублей, 2015 году - 1631,2 тысяч рублей).
   
 С целью обеспечения пожарной безопасности в поселении в 2015 году силами МУП ЖКХ проведена ревизия  пожарных гидрантов. После этого был проведен ремонт и замена  вышедших из строя гидрантов, на эти цели было израсходовано 70 тысяч рублей. Сейчас на территории поселения в работоспособном состоянии находятся все 30 пожарных гидрантов.
   
 В целях улучшения качества снабжения питьевой водой населения МУП ЖКХ  в 2015 году провело работы по текущему ремонту водопроводных сетей. Так было отремонтировано 120 метров водопровода по ул. Кирова, 70 метров по ул. Степная, 200 метров по ул. Короткая. В планах МУП ЖКХ «Станица» на 2016-2018 годы ремонт водопроводной сети по ул. Лермонтова, ул. Комсомольской, ул. Энгельса. Будет произведена замена старых металлических труб малого диаметра на полиэтиленовые трубы большего диаметра, что  позволит обеспечить стабильный напор воды, подаваемый в дома потребителей, а также улучшить качество воды.
    
Для создания комфортных условий абонентам по оплате коммунальных услуг функционируют три базовых способа: в кассе МУП ЖКХ «Станица», в отделении Почты России  и в отделении Сбербанка России. В настоящее время проводятся консультации по совершенствованию способа оплаты через терминал Сбербанка России, что сможет повысить его популярность среди плательщиков. В перспективе появится способ оплаты коммунальных услуг через Интернет на портале ГИС ЖКХ.
    
МУП ЖКХ «Станица» заботится не только об удобстве, но и о безопасности и благополучии своих потребителей. Так, в рамках программы производственного контроля качества питьевой воды, в течение 2015 года проведено 52 лабораторных исследования воды и почвы в районе артезианских скважин на химический состав, органолептические и микробиологические факторы, радиологический контроль. Регулярно проводятся работы по обеззараживанию ( дважды в месяц в жаркое время года и один раз в холодный сезон). Заключение показывает, что пробы питьевой воды соответствуют требованиям СаНПиНа. Данную информацию о результатах исследований вы можете посмотреть на официальном сайте администрации Дядьковского сельского поселения в разделе ЖКХ.

В целях обеспечения бесперебойной работы водозабора приобретено и установлено два глубинных насоса и один насос отремонтирован. Всего на эти цели затрачено 135 тысяч рублей.
    
Для выполнения своих основных производственных задач МУП ЖКХ «Станица» хорошо оснащено технически. Помимо уже имеющейся тракторной техники, в хозяйственное ведение организации в 2015 году администрацией поселения передана новая роторная косилка, две новых бензопилы и два бензотриммера. Использование этой техники помогает содержать улицы поселения в образцовом состоянии.
  
 На восстановление и поддержание тракторной техники в работоспособном состоянии в 2015 году приобретено запасных частей для ремонта на 117 тысяч рублей. Все работы по ремонту выполнены собственными силами предприятия.
   
 Также в течение года были приобретены новые инструменты и малоценный инвентарь на 104 тысячи рублей, сырье и материалы для проведения ремонтных работ на 100 тысяч рублей, материалы для ремонта и поддержания в исправном состоянии сооружений водозабора, смотровых колодцев на 25 тысяч рублей, прочие материалы для обеспечения бесперебойной деятельности предприятия на 112 тысяч рублей.
    
Пристальное внимание в течение года на предприятии уделялось выполнению мероприятий коллективного трудового договора в сфере охраны труда. Так, на предприятии проведен обязательный периодический медицинский осмотр, начата работа по проведению специальной оценки условий труда по новому законодательству, уже обследованы рабочие места, имеющие повышенный класс опасности, приобретена специальная одежда и средства индивидуальной защиты. Всего на эти мероприятия затрачено 77 тысяч рублей.
   
 На предприятии соблюдается законодательство о защите окружающей среды. Опасные отходы производства собираются в специализированную тару для безопасного накопления, а затем передаются специализированной организации для размещения и утилизации. Всего на цели защиты окружающей среды израсходовано 9,6 тысяч рублей.
  
 Как налогоплательщик МУП ЖКХ «Станица» в 2015 году уплатило налогов и сборов в бюджеты разных уровней 483 тысячи рублей, страховых взносов в систему обязательного социального страхования 868 тысяч рублей.
Учреждения культуры в Дядьковском сельском поселении представлены Дядьковским сельским домом культуры, директор – Ли Оксана Васильевна и библиотекой, директор – Шевель Светлана Степановна. В 2015 году из бюджета поселения было выделено субсидий учреждениям культуры 10 млн. 715 тысяч рублей, в том числе из краевого бюджета 2 млн.715 тысяч рублей.


В 2015 году в Дядьковском СДК было проведено 579 мероприятий, на которых  присутствовало –60370 человек,  в том числе на платной основе было проведено 12 мероприятий. На базе дома культуры работает 11 кружков для детей от 5 до 14 лет, а так же имеются кружки и для старшего поколения, по направлениям: вокальное, фольклорное пение и декоративно-прикладное творчество, с количеством участников 172 человека, клубов – 16, с количеством участников 313 человек, это дети до 14 лет, подростки, молодежь и взрослое население станицы.

В начале 2015 были проведены праздничные  новогодние мероприятия, посещение организаций и жителей станицы с новогодними и Рождественскими поздравлениями.

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «Мы наследники славного племени, наша Память сильнее времени» Дядьковским СДК был проведен конкурс «Боевых листков», выставка декоративно-прикладного творчества «Героям вечная Слава», спортивно – игровая программа «Снежный ком», встреча с воинами – афганцами «Мы обязаны вами гордится», завершился месячник праздничным концертом «Защитникам России посвящается».


В марте 2015 года на базе Дядьковского СДК были проведены мероприятия, посвященные Международному Дню борьбы с наркоманией, к Международному женскому Дню подготовили праздничный концерт «Мир полон радости и счастья». 

В день рождения нашего земляка Виктора Гавриловича Захарченко прошел цикл мероприятий посвященный 77 годовщине маэстро, муниципальный фестиваль-конкурс фольклорных коллективов «Соприкоснись душою с песней», где приняли участие 17 районов Краснодарского края,

Ярко и празднично прошел первомай в станице Дядьковской. Прошла праздничная демонстрация. На уличной сцене состоялся  концерт художественной самодеятельности «Весна шагает по планете», все коллективы дома культуры показали станичникам свои самые лучшие номера. Мероприятие завершилось  молодежной музыкальной программой и лазерным шоу «Теплый май».

На должном уровне прошли мероприятия, посвященные Дню Победы. Районный фестиваль солдатской песни для ветеранов «Не стареют душой ветераны»,  театрализованное шествие организаций поселения «Слава героям», митинг  - реквием «А память все жива». Традиционным стало шествие живых памятников. Закончился праздник концертом «Спасибо за победу» и праздничным салютом.

В мае коллектив дома культуры выступил с  концертом для жителей станицы Горностаевка республики Крым. Очень много теплых и искренних пожеланий выразили жители Горностаевки в адрес коллектива.

На День защиты детей была проведена праздничная программа. Сладкие угощения для детей были организованы предпринимателями станицы, детвора осталась довольна праздником.

В каникулярное время на базе Дядьковского СДК работала детская досуговая площадка «Веселый муравейник», которую посещали более 150 детей. 

12 июня проведен праздничный концерт «Страна, по имени Россия». 

26 июня станица праздновала День молодежи «Молодой, и еще моложе», коллектив дома культуры подготовил цикл мероприятий: «Спортивная разминка», «Праздник цветов», «Альтернативный отдых», игровая танцевальная программа.

 4 июля коллектив «Дядьковчаночка» принял участие в 3 краевом фестивале православного праздника, посвященный Дню семьи, любви и верности «Казачий край», за что коллектив был награжден дипломом.

В августе вокальный ансамбль «Дядьковчаночка» участвовали в краевом художественном проекте «Яблочный спас». А также в  краевом фестивале «Легенды Тамани» с концертными программами и выставками декоративно-прикладного творчества.

На протяжении сезона работы этнографического музея в станице Атамань творческий коллектив принимал участие во всех проводимых фестивалях, мастер-классах, игровых и концертных программах. Гостям фестивалей показывали обряды и угощали всех желающих медом, яблоками, варениками, салом.  

Грандиозными событиями отметили 221 годовщину станицы Дядьковской. В празднике приняли участие творческие коллективы Кореновского района, работники Дядьковского СДК подготовили большую праздничную программу. Закончился праздник зрелищным лазерным шоу.

3 декабря  были проведены мероприятия, посвященные международному дню инвалидов.

Закончился год проведением новогодних мероприятий: детские утренники для учеников 1-11 классов СОШ № 7, был проведен утренник для детей-участников художественной самодеятельности, а также бал-карнавал для жителей и гостей станицы «От салата до салюта», где разыгрывалась праздничная лотерея.

В 2015 году количество читателей библиотеки составило 2760 человек, посещение библиотеки за отчетный год составило 21930, из них 2153 - посещения массовых мероприятий. Библиотечный фонд насчитывает 21837 экземпляров книг. В 2015 году приобретено 1049 экземпляров новых книг, что на 655 экземпляров больше, чем в 2014 году. Всего в библиотеке за отчетный год проведено 121 мероприятие.

На базе библиотеки проходят заседания трех клубов: 

гражданско-патриотический  клуб для детей «Я – гражданин России»;

молодежный дискуссионный клуб «Молодежь и время». Заседания клуба были полностью посвящены проблемам молодежи;

 действует клуб для людей с ограниченными физическими возможностями «Надежда», на заседаниях которых проводят свой досуг пенсионеры и инвалиды станицы.

В 2015 году  в рамках празднования 70-й годовщины Победы в годы Великой Отечественной войны библиотекой были проведены такие мероприятия как героико-патриотический час ко Дню снятия блокады Ленинграда «Кольцом фашистским окруженный», урок памяти «Сталинград выстоял. Сталинград победил!», вечер-реквием «Пусть не померкнет летопись Побед» и виртуальная викторина «Интересные факты о Великой Победе». 

Также проводился ряд мероприятий в рамках празднования Года литературы. 

На базе библиотеки в 2015 году были проведены всероссийские акции «Библионочь» и «Ночь искусств»

Библиотека принимала участие в районном конкурсе буктрейлеров и создала свой буктрейлер по книге «Герои терпения. Великая отечественная война в источниках личного происхождения».

Читательница нашей библиотеки Шевель Татьяна принимала участие в краевой викторине, посвященной 70-летию Победы в Великой Отечественной войне и участию в ней казачества и была награждена грамотой атамана Кубанского казачьего войска казачьего генерала Николая Александровича Долуды.

В районном творческом конкурсе, посвященном памяти Ивана Федоровича Вараввы в поэтическом турнире «Я рожден среди звезд и колосьев» принимали участие Логвин Вероника и Наумова Виктория, которые тоже были награждены грамотами.

В районном конкурсе, посвященном 1000-летию со времени канонизации князя Владимира «Сим победиши…» участвовала Машинцева Наталья, которая награждена благодарственным письмом от Кореновской межпоселенческой центральной районной библиотеки.

Регулярно в библиотеке организуются тематические выставки.

В 2015 году для укрепления материально-технической базы библиотекой был приобретен: ноутбук, лазерный принтер, фотоаппарат, ламинатор, переплетный аппарат,  мультимедийный проектор, мобильный экран на треноге.

Молодежное движение неразрывно связано с культурой и спортом. В 2015 году  было проведено более 90 мероприятий для молодёжи, в том числе: военно-патриотической и  антинаркотической направленности.

Были проведены следующие молодежные мероприятия:

Поздравительная акция «День России». Участники клуба «Я-гражданин» поздравили жителей станицы с праздником. Они раздавали Российские флажки, праздничные шарики, рассказывали историю возникновения праздника. 

 В каникулярное время была организованна работа на летней дворовой площадке, которую посещало 30 детей; 

В честь дня «флага России» была проведена акция «подари флаг».   Молодые люди из клуба «Мы патриоты России» своими руками изготовили мини флажки и сами вышли дарить их своим односельчанам. 

Благодаря Кореновскому молодежному центру была организована поездка в горы в Абинский район. Самые активные молодые люди Дядьковского поселения провели два незабываемых дня в горах и прошли по маршруту  станица Шапсугская – Грязевой вулкан – Шапсугский дольмен – скала Чертов палец гора Шизе – родник Святой источник – долина реки Абин – станица Эриванская. Посетили часовню святого Феодосия. Побывали на могиле летчиков героически погибших во время Великой Отечественной войны.    

Много внимания было уделено антинаркотическим программам  «Стоп Спид», «Скажи нет наркотикам», «Я за спорт!» и многие другие. В ходе этих мероприятий молодым людям раздавались познавательные буклеты, так же проводились беседы и молодежь смотрела документальные фильмы из цикла «СТОП наркотик».

 
Издавно станица Дядьковская славилась как спортивная станица. В 2015 году мы старались  создать условия для массового развития физической культуры и спорта. Так в отчетном году было проведено более 99 спортивно-массовых мероприятий по различным видам спорта, в которых принимали участие более 2 тысяч взрослых и более 5 тысяч детей.

На территории станицы работают  спортивные секции по футболу, волейболу, легкой атлетике, теннису, гандболу, армспорту, шахматам, шашкам, для детей и взрослых. Благодаря этому 42,5% населения систематически занимается спортом. В 2015 году на развитие физической культуры и спорта из местного бюджета израсходовано 475 тыс. рублей, в том числе  266 тыс. рублей было привлечено благодаря инвесторам. Был приобретен новый спортивный инвентарь, новая спортивная форма для волейбольной и футбольной команды. Созданием условий для сохранения и улучшения физического здоровья населения в нашей станице занимаются  спорт инструктор Чаусова Ольга Анатольевна и 3 тренера преподавателя: Чернопольский Александр Николаевич, Синченко Федор Кузьмич, Проценко Юрий Дмитриевич.

Благодаря им, проводимые спортивные мероприятия  интересные и увлекательные,  что позволяет привлечь на спортивные площадки значительное количество жителей станицы,  как в качестве зрителей,  так и в качестве участников. 

Кроме этого,  в поселении работает клуб тяжелой атлетики «Витязь» руководитель Шуть Станислав Сергеевич. Состав клуба 27 человек, его посещает молодежь станицы от 15 лет и старше.

Хочется отметить, что в поселении также проводятся спортивные мероприятия с членами клуба «Надежда», в который входят люди с ограниченными возможностями.

Наши спортсмены не только выступают на соревнованиях местного масштаба, но и отстаивают честь района и края так на краевой спартакиаде «Спортивные надежды Кубани» по мини футболу победителями стали девушки и юноши 9-11 классов. Наши 12-летние мальчишки Синченко Максим, Коляндра Максим и Трубников Егор заняли 3 место по настольному теннису в первенстве края. Также спортсмены станицы Дядьковской  в составе сборной района участвовали  в краевой спартакиаде трудящихся, и в общем командном зачете заняли 1 место.  Это  Полянский Евгений, Василов Николай, Шешеня Владимир, Шуть Станислав, Чаусова Ольга.

Многие спортсмены в 2015 году повысили свое мастерство и выполнили новые разрядные нормативы. Так 8 человек получили второй взрослый разряд по легкой атлетике, 3 теннисиста получили второй юношеский разряд, 11 человек выполнили 2 разряд по футболу, Ткачева Алена на первенстве России по футболу среди сборных команд субъектов РФ (девушки до 19 лет) заняла второе место, чем подтвердила статус кандидата в мастера спорта.

Позитивной стороной спортивной деятельности явилось то, что в течении года проводились не только ставшие уже традиционными спортивные мероприятия, но и совершенно новые. Так впервые в 2015 году  9 мая была проведена спартакиада на приз главы поселения, в которой приняло участие около 50 человек. 

В 2015 году на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района  осуществляли деятельность 2 органа территориального общественного самоуправления. Председатели Советов: ТОС №1 – Морозова Елена Евгеньевна, ТОС №2 – Беликова Екатерина Михайловна.

Членами Советов территориального общественного самоуправления в 2015 году проводилась  следующая работа:

1) оказывали содействие администрации поселения в ежегодной поверке похозяйственных книг;

2) работают с населением по поддержанию порядка, уничтожения сорной растительности на закрепленных придомовых территориях, проведения месячников, субботников по благоустройству поселения;

3) проводят работу с населением по вопросу поддержания в надлежащем состоянии уличное адресное хозяйство (наименование улиц, наличие аншлагов, номерных знаков на домах и строениях);

4) оказывают помощь администрации поселения в выявлении неблагополучных семей, одиноко проживающих пожилых людей нуждающихся в помощи, граждан проживающих без регистрации путем подворного обхода;   
5) принимают участие в работе   штаба, созданного в рамках выполнения  закона Краснодарского края № 1539-КЗ, осуществляется взаимодействие со школой, принимают участие в заседаниях Совета по профилактике  правонарушений Дядьковского сельского поселения Кореновского района;

6) принимают участие в подготовке и проведении заседаний административной комиссии, общественного Совета по делам несовершеннолетних, сходов граждан;

7) выдают, необходимы справки, общественные характеристики в пределах своих полномочий. 

Председателем ТОС № 2 Беликовой Е.М. совместно с библиотекой Дядьковского сельского поселения организован клуб «Надежда», для проведения культурно-массового досуга людей с ограниченными возможностями.

На территории Дядьковского сельского поселения образован и работает Совет ветеранов войны и труда, который возглавляет Ищенко Светлана Михайловна. Всего на территории поселения проживает: 5  ветеранов Великой Отечественной войны; 49 тружеников тыла,  2 узника фашистских лагерей в годы Великой Отечественной войны,  19 военнообязанных, проходивших воинскую службу в Чеченской Республике; 12 военнообязанных, выполнявших интернациональный долг в республике Афганистан, 15  участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.

2015 год – это год 70-летия Великой Победы, поэтому большое внимание уделялось нашим ветеранам. В день освобождения станицы, ко Дню защитника Отечества, в дни рождений,  ветераны в теплой обстановке поздравлены памятными подарками на дому. В торжественной обстановке 54 ветеранам поселения были вручены юбилейные медали  «70 лет  Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.» В рамках тимуровского движения ветеранам была оказана помощь.  

«Надо хранить наше прошлое: оно имеет самое действенное воспитательное значение. Оно воспитывает чувство ответственности перед Родиной» - это слова академика Дмитрия Сергеевича Лихачева. И пытаясь соответствовать сказанному мы в 2015 году отремонтировали все 5 памятников: обелиск Славы, 2 памятника В.И.Ленину, 2 памятника воинам-освободителям. 

Семья рассматривается как очаг мира и любви, где человека окружают самые близкие и дорогие люди, поэтому особое внимание в 2015 году уделялось неблагополучным семьям, семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, несовершеннолетним, стоящим на учете.  В январе 2015 году  на профилактическом учете состояло 3 семьи в трудной жизненной ситуации и  9 несовершеннолетних, в декабре 2015 года на профилактическом учете состояла уже 1 семья  и 4 несовершеннолетних.  Это является показателем слаженной  и ответственной профилактической работы специалистов администрации, работников культуры, педагогов школы, членов казачьего общества, депутатов Совета поселения, специалиста по делам  молодежи, участкового инспектора полиции поселения, инспектора ОПДН, специалиста социальной защиты. В 2015 году было проведено 152 рейдовых мероприятия, в которых приняло участие 915 человек.

Администрацией поселения за отчетный период принято 239 постановлений, 134 распоряжения, предоставлено 1677 муниципальных услуг.  В 2015 году было проведено 49 собраний по месту жительства, проведено 13 заседаний актива поселения. 

83 человека принято на личном приеме главой поселения, рассмотрено 31 письменное обращение. Наиболее сложные и спорные вопросы рассматривались комиссионно, с выездом на место.

Представительным органом в муниципальном образовании является Совет Дядьковского сельского поселения Кореновского района. В состав депутатского корпуса 3 созыва   избраны 15 депутатов, представляющие интересы избирателей двух  многомандатных   избирательных округов.  Совет имеет утвержденную структуру.

15 депутатов Совета являются членами партии «Единая Россия».

Значительную роль в работе Совета занимала деятельность трех депутатских комиссий, так, в 2015 году было проведено 19 заседаний депутатских комиссий.     

В 2015 году было проведено 11 сессий Совета Дядьковского сельского поселения, рассмотрено и принято 52 решения, из них 33 решения - нормативно-правового характера.    

Деятельность Совета Дядьковского сельского поселения в 2015 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией. В течение отчетного периода депутаты принимали участие в различных мероприятиях сельского, районного и краевого уровней, в дискуссиях, «круглых столах» на актуальные темы.

Депутатский корпус принимал участие в субботниках, в спортивных, культурно-массовых мероприятиях. В рамках реализации закона 1539 –КЗ принимали участие в рейдовых мероприятиях в вечернее время. 

  

Уважаемые участники сессии!

 Много больших и малых событий вместил в себя 2015 год. Администрация Дядьковского сельского поселения стремится достойно выполнить все полномочия, определенные законодательством. Все, что мы сделали за год – это большой труд многих людей. Разрешите выразить огромную благодарность депутатам Совета поселения, всем руководителям наших предприятий, учреждений, школы, детского сада, здравоохранения, всем нашим жителям за понимание и взаимопомощь.

От всей души благодарю за постоянное внимание к нашим проблемам главу района Сергея Анатольевича Голобородько. Очень ценю то, что всегда готовы прийти на помощь депутаты районного Совета во главе с Василием Васильевичем Слепухиным, депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Александру Петровичу Команову.

В заключении хочу выразить надежду на успешное решение задач, поставленных перед местным самоуправлением в текущем году и надежду на то, что что наша любимая малая Родина станет еще лучше и краше.
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Информация главы Дядьковское сельского поселения Кореновского района   о работе Совета Дядьковское сельского поселения Кореновского района за 2015 год

Уважаемые  депутаты и приглашенные!

 Представительным органом в муниципальном образовании является Совет Дядьковское сельского поселения Кореновского района. В состав депутатского корпуса 3 созыва   избраны 15 депутатов, представляющие интересы избирателей двух  многомандатных   избирательных округов.  Совет имеет утвержденную структуру.

15 депутатов Совета являются членами партии «Единая Россия».

При Совете действует первичное Дядьковское отделение Кореновского местного отделения Краснодарского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления» членами которого являются депутаты, члены Советов ТОС, руководители организаций и предприятий.

           Значительную роль в работе Совета занимала деятельность трех депутатских комиссий: 

           постоянная комиссия по финансово-бюджетной и экономической политике, налогам и сборам, землепользованию и землеустройству – председатель Губарев Владимир Пантелеймонович;

           постоянная комиссия по промышленности, транспорту, связи, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и предпринимательству – председатель Логвин Юрий Александрович;

           постоянная комиссии по вопросам законности, правопорядка, правовой защите граждан, социальным вопросам, делам молодежи, культуры и спорта – председатель Чернопольский Александр Николаевич.

Благодаря их работе, обеспечивалась тщательная и  продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение  и,  как следствие, принятие Советом взвешенных решений.

       Так, в 2015 году было проведено 19 заседаний депутатских комиссий.                         

              1. Нормотворческая деятельность
Совет в своей работе руководствовался нормами  федерального и регионального законодательства, уставом  Дядьковского  сельского, Регламентом, планом работы Совета, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы поселения и  правоприменительной практики. 

При планировании работы Совета основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.             Планы работы предусматривали деятельность Совета по следующим основным направлениям: 

нормотворческая деятельность по дальнейшему формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы в области социальной, экономической, бюджетной политики; 

осуществление контрольных функций за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения.
Работа по основным направлениям деятельности Совета  осуществлялась  в различных формах:
разработка проектов решений Совета; 
анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 
подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений); 
прием населения и содействие в решении вопросов местного значения; 

принятие планов  развития поселения;
проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 

проведение заседаний Совета; 

контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и т.д.
В 2015 году было проведено 11 сессий Совета Дядьковского сельского поселения, рассмотрено и принято 52 решения, из них 33 решения - нормативно-правового характера.
17 решений - это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом поселения, 5  ранее принятых решений были  признаны Советом утратившими силу. Необходимость корректировки и отмены указанных решений  была обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства.

           Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом   являлись вопросы: внесение изменений в устав поселения, утверждения бюджета поселения и отчета о его  исполнении.  Необходимо отметить большую роль Совета  в создании нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального Закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Это  серьезная,    кропотливая  и  очень  ответственная  работа,  требующая  глубокого    понимания  сути разрабатываемого документа, его юридических  основ. 

             В связи с этим, в 2015 году выполнен большой объем работы по дальнейшему правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района. 

     Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом   являлись вопросы: внесение изменений в устав поселения, утверждения бюджета поселения и отчета о его  исполнении.

Важнейшее место в деятельности Совета поселения занимает контроль за исполнением ранее принятых решений. В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом поселения, к исключительной компетенции Совета относится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. Цель контроля - определение степени эффективности действия правового акта, причин, затрудняющих его исполнение, а также необходимости принятия мер к обеспечению исполнения правового акта. Проблема ответственности органов местного самоуправления за решение вопросов местного значения крайне важна тем, что от результатов деятельности этих органов и  их  должностных лиц во многом зависит результат проводимой реформы местного самоуправления.

Депутаты Совета поселения постоянно стремится к формированию устойчивого интереса жителей поселения  к принимаемым Советом решениям. Так в 2015 году по инициативе Совета поселения было проведено три публичных слушания: по проекту устава Дядьковского сельского поселения Кореновского района, по проекту годового отчета об исполнении бюджета поселения за 2014 года и по проекту бюджета поселения на 2016 год.  Также в 2015 году большое внимание уделялось принятию нормативно-правовых актов, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан. Данные акты вступали в силу только после их официального опубликования (обнародования). Деятельность Совета регулярно освещалась и в других средствах массовой информации: на официальном сайте администрации www.dyadkovskaya.ru. 

Неотъемлемой частью в работе депутатов   является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний,  взаимодействия со службами, предприятиями. 

Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. Все поступившие обращения рассмотрены в установленные сроки. Регулярно, как это предписано действующим законодательством, проводится анализ работы с обращениями граждан. 

2.Деятельность и участие депутатов в мероприятиях поселения 

Деятельность Совета Дядьковское сельского поселения в 2015 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией. В течение отчетного периода депутаты принимали участие в различных мероприятиях сельского, районного и краевого уровней, в дискуссиях, «круглых столах» на актуальные темы.

Депутатский корпус принимал участие в субботниках, в спортивных, культурно-массовых мероприятиях. В рамках реализации закона 1539 –КЗ принимали участие в рейдовых мероприятиях в вечернее время. 

3. Учеба депутатского корпуса

Важно помнить, что, избираясь депутатом, необходимо в полной мере выполнять свои обязанности перед населением, а этому нужно учиться. Многое зависит от инициативности  самих депутатов. Поэтому задача Совета – способствовать «росту» каждого депутата.

Основными документами организационной деятельности депутатов является устав поселения, Регламент Совета.

Депутатам постоянно приходится решать вопросы избирателей на своей территории, а для того, чтобы правильно принять решение, он должен хорошо ориентироваться в законодательстве.

В соответствии с утвержденным планом работы Законодательного Собрания Краснодарского края, депутаты Совета направляются на учебные семинары, заседания комитетов, совещания и парламентские слушания.

4.Заключение

Деятельность Совета Дядьковское сельского поселения в 2015 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией.
 Подводя итоги работы представительного органа в 2015 году  Совет поселения решал насущные проблемы, создавал нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет поселение.

2016 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от депутатов еще более напряженного труда, ответственного и инициативного подхода к своей деятельности. Это год выборов в Государственную Думу Российской Федерации, в предвыборной компании которых депутатский корпус планирует принять самое активное участие. 

Цель работы Совета Дядьковское сельского поселения – сделать все зависящее для повышения уровня жизни в поселении, благоустройства и процветания поселения. 
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