Отчет главы Дядьковского сельского поселения Кореновского района о результатах своей деятельности и деятельности администрации за 2016 год 

Уважаемые депутаты,  жители Дядьковского поселения, руководители учреждений, предприятий поселения, приглашенные, гости.
В прошлом году при отчете о результатах деятельности главы и администрации поселения за 2015 год жителями станицы был задан ряд вопросов, касающихся жизни поселения. С целью решения этих вопросов была проведена следующая работа:

Жительницы станицы  Дядьковской Сидоренко Зинаида Григорьевна и Артюшенко Ольга Николаевна обращались с вопросом о ремонте улицы Комсомольской и о строительстве тротуара по этой улице. В связи с тем, что улица Комсомольская является дорогой регионального значения, администрация поселения обратилась в Министерство транспорта Краснодарского края о проведении ремонта улицы Комсомольской. Был получен ответ, что капитальный ремонт улицы Комсомольской станицы Дядьковской со строительством уличного освещения, тротуарных пешеходных дорожек запланирован на 2018-2019 год.
Житель станицы Дядьковской Артюшенко Михаил Степанович обратился с просьбой установить скамейки на стадионе станицы. 

В феврале 2016 года скамейки были установлены.

Житель станицы Дядьковской Резников Алексей Ильич обратился с просьбой о принятии мер к владельцам заброшенных земельных участков.
Администрация Дядьковского сельского поселения обратилась в Кореновский районный суд с требованием о сносе аварийного непригодного для проживания жилого дома, суд удовлетворил исковые требования администрации и в настоящее время исполнительные листы Кореновского районного суда переданы в службу судебных приставов. Собраны документы и готовятся исковые заявления о сносе еще 2 аварийных заброшенных домовладений.
Рубцов Сергей Владимирович просил оказать помощь в приобретении микрофонов для народного вокального ансамбля «Дядьковчаночка»
В мае  2016 года было приобретено 5 микрофонов для коллектива «Дядьковчаночка» Дядьковского сельского дома культуры.
Также на прошлой отчетной сессии было дано поручение главой муниципального образования Кореновский район С.А. Голобородько о ремонте в зрительном зале Дядьковского сельского дома культуры.

В 2016 году был проведен ремонт в зрительном зале и отремонтирована крыша Дядьковского сельского дома культуры, на эти работы было израсходовано около 526  тысяч рублей.

Самым значимым событием в поселении за 2016 год считаем получение Дядьковским сельским поселения Кореновского района 1 места в краевом смотре-конкурсе на звание лучшего поселения Краснодарского края за 2015 год в группе «поселения с численностью населения от 3 до 4,5 тысяч человек»,  Дядьковскому сельскому поселению было выделено поощрение как победителю краевого смотра-конкурса в сумме три миллиона рублей. Данные денежные средства планируется израсходовать на газификацию поселения, согласно утвержденного генерального плана.  
Бюджет поселения - это основной финансовый документ, который определяет доходы и расходы поселения на текущий финансовый год и плановый период.
Сумма доходов бюджета поселения в 2016 году составила 42,2 миллиона рублей, в том числе собственные доходы 35,4 миллиона рублей. 
Расходы поселения в 2016 году составили 36,5 миллионов рублей. 

В 2016 году в поселении было исполнено 9 ведомственных целевых программ, на общую сумму более 4 миллионов рублей.  

Благоустройство станицы, обеспечение комфортных и безопасных условий проживания наших станичников было приоритетным направлением расходования бюджетных средств поселения.
В 2016 году на дорожное хозяйство было израсходовано 13,2 миллиона рублей

Проведено грейдирование  автомобильных дорог местного значения с гравийным покрытием в станице Дядьковской: улица Лермонтова 1050 м, улица Чапаева 1530 м, улица Речная 470 м, улица Первомайская 770 м,  улица Советская 770 м,  улица Ленина 350 м, ул. Школьная 930 м, улица Выгонная 250 м, улица Короткая 250 м, улица Мира 1491 м.
  Ремонт дорог с отсыпкой песчано-гравийной смесью и грейдирование:  улица Чкалова 324 м,  улица Крупской 480 м, улица Калинина 360 м, улица
Матросова 320 м, улица  Кирова 540 м, улица Горького 370 м, улица Чапаева 1600 м, улица Чернышевского 350 м, улица Гоголя 650 м, улица Степная 820 м, дорога хутор Северный 800 м, улица Кооперативная 600 м, улица Зелено-Луговая 700 м.

Безопасность наших детей – это прежде всего. С этой целью были построены тротуары по улице Школьной 200 м,  по улице Пушкина 162 м, по улице Советской 500 м.  В зонах пешеходных переходов у школы и детского сада была проведена установка светофорного объекта, устройство искусственной дорожной неровности. В связи с тем, что погодные условия повлияли на качество укладки тротуаров, с установлением благоприятной погоды тротуар будет переложен, в связи с чем уже достигнута договоренность с подрядчиком работ.
Для обеспечения безопасности дорожного движения было проведено нанесение дорожной разметки, проведена установка дорожных знаков.

На уличное освещение в 2016 году из бюджета поселения было израсходовано 620 тысяч рублей. В поселении функционирует около 300 ламп уличного освещения.
С целью наведения порядка в станице было проведено около 80  субботников, в которых приняли активное участие работники предприятий и учреждений поселения, жители станицы.
К Радонице на станичном кладбище были установлены новые ворота и проведены  работы по его благоустройству.

Для обеспечения безопасности жителей, по их заявлениям,  в 2016 году был произведен спил аварийных деревьев. Администрацией поселения на эти мероприятия было израсходовано около 160 тысяч рублей.

Большую работу по благоустройству поселения, обеспечения населения водой, оказанию коммунальных услуг проводит МУП ЖКХ «Станица», возглавляемое А.В. Коваленко.
В муниципальном унитарном предприятии жилищно-коммунального хозяйства «Станица» Дядьковского сельского поселения в настоящее время трудится 16 человек. В течение 2016 года предприятие работало и развивалось стабильно. Основное внимание в деятельности предприятия уделялось повышению качества оказываемых услуг населению станицы.

Среднесписочная численность работников за 2016 год составила 13 человек (17 человек в 2015 году), средняя заработная плата выросла на 24 процента по сравнению с 2015 годом и составила 19380 рублей (15640 рублей в 2015 году).

В 2016 году предприятие оказало услуг населению и организациям станицы Дядьковской на общую сумму семь миллионов триста пятьдесят девять тысяч рублей.

Уменьшилось количество аварий и порывов на водопроводной сети – 35 случаев, в 2015 году количество порывов составило 51 случай. Мы благодарим жителей станицы Дядьковской за сообщения об авариях на сетях или фактах бесхозяйственного обращения с водой.
В течение 2016 года собственными силами предприятия и за счет собственных средств было отремонтировано 327 метров водопроводных сетей, в том числе только по ул. Кирова – 130 метров, а также по ул. Белинского, ул. Горная, ул. Гоголя, ул. Захарченко, ул. Низовая, ул. Пролетарская, ул. Огородняя, ул. А. Матросова. В планах на 2017 и 2018 годы подготовка и утверждение инвестиционных программ для проведения ремонтных работ и замены ветхих и аварийных водопроводов по ул. Садовая, ул. Советская, ул. Горького, ул. Лермонтова, ул. Мира, ул. Горная.

Размер выручки по сравнению с 2015 годом увеличился на 11 процентов. Больше было поднято воды и отпущено в сеть. Увеличение составило 6 процентов. Предприятие оказывает услуги по устранению порывов, установке приборов учета, работ с использованием экскаватора, погрузчика, по вывозу мусора из домовладений тракторным прицепом, помощи в наведении порядка на территории домовладений, обрезке деревьев и кустарников, покосу сорной растительности. Услуги предприятия востребованы,  рост выручки по сравнению с 2015 годом на 29 процентов.
МУП ЖКХ «Станица» в зимнее время в период снегопадов поддерживает улично-дорожную сеть Дядьковского сельского поселения в состоянии пригодном для безаварийного проезда автотранспорта, для целей соблюдения пожарной безопасности ремонтирует пожарные гидранты и следит за их работоспособностью, очищает улицы и тротуары от мусора, поросли, упавших при неблагоприятных погодных условиях веток и деревьев, техникой и людьми активно участвует в подготовке и проведении массовых мероприятий для жителей станицы.

Общий объем выручки от услуг по благоустройству территории станицы Дядьковской в 2016 году составил один миллион девятьсот восемнадцать тысяч рублей, что больше прошлогоднего показателя на 17,6 процента.

В 2016 году на оплату электроэнергии израсходовано 1 миллион 130 тысяч рублей, на выплату заработной платы и социальных пособий 2миллионна 779 тысяч рублей, на социальные нужды 924,4 тысячи рублей, на налоги и сборы 548,4 тысячи рублей, на эксплуатацию и ремонт техники 697,2 тысячи рублей, на покупные услуги и материалы более 1 миллиона  рублей.

В течение 2016 году МУП ЖКХ «Станица» работало стабильно. Расчеты с персоналом по оплате труда производились своевременно. Задолженности по оплате электроэнергии не допускалось. Рост налоговых платежей в бюджеты разных уровней по сравнению с 2015 годом составил 13,4 процента, взносов во внебюджетные фонды 6,4 процента.
 Учреждения культуры в Дядьковском сельском поселении представлены Дядьковским сельским домом культуры, директор – Завгородняя Светлана Павловна  и библиотекой, директор – Шевель Светлана Степановна. В 2016 году из бюджета поселения было выделено субсидий учреждениям культуры 11 миллионов  309 тысяч рублей, в том числе из краевого бюджета 2 миллиона  162  тысячи рублей.
Коллективом Дядьковского СДК в 2016 году было проведено 580 мероприятий, на них присутствовало – 60400 человек. На платной основе 15 мероприятий.

В целях организации полноценного отдыха детей, подростков,  в период новогодних каникул в  учреждении культуры были запланированы и проведены различные мероприятия. Среди проведенных мероприятий отметим наиболее яркие: мастер – класс «Рождественские снежинки», посиделки «В Новый год с песней», игровая программа «Зимний марафон», конкурсная программа «Рождественские сказки», конкурсные, познавательные, спортивные программы. Всего было проведено 10 мероприятий. 
Традиционным стало посещение жителей на дому и на производственных участках в период зимних святок с театрализованным фольклорным обрядом «Щедрый вечер, добрый вечер» посетили – 3 семьи и 9 организаций. Жители станицы и работники организаций с удовольствием приняли участие в шуточных гаданиях и конкурсах. 
Открытие месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы «За веру, Кубань и Отечество» состоялось 23 января 2016 года циклом мероприятий: митинг – реквием посвященном Дню освобождения станицы «Живи и помни», конкурс и выставка «Боевых листов». Кинопросмотрами: «День снятия блокады Ленинграда», Чистая победа», «Битва за Эльбрус», «Битва за Севастополь», «Дети блокады». Тематическая встреча «Герои для всех поколений», встреча с воинами – афганцами. Большим торжественным мероприятием состоялось закрытие месячника. 

   В канун Международного женского дня 8 марта была проведена программа «Букет весны» и «Добрые улыбки мам» и финальным моментом был праздничный концерт «Мир полон радости и смеха». 
12 марта на площади Дядьковского СДК состоялся православный праздник «Честная масленица – широкая боярыня». 
К празднованию Дня рождения нашего земляка Виктора Гавриловича Захарченко 25 марта, прошел очередной муниципальный фестиваль-конкурс фольклорных коллективов «Соприкоснись душою с песней», где приняли участие 16 районов Краснодарского края.

К Всемирному Дню здоровья прошел спортивный час «Остров здоровья». Ребята получили массу полезных советов по ведению правильного образа жизни, вреде курения и наркомании.

1 мая вся страна отмечала праздник Весны и труда и Православная Пасха. Два таких замечательных праздника не остались без внимания и в нашем поселении. С утра в фойе была расположена выставка «Руками мастера», работала экскурсия в музее «Кубанский быт». Площадь возле Дома культуры была наполнена увеселительными площадками для разновозрастной аудитории. На празднично украшенной сцене проходили  чествования лучших по профессии станичников. Красочно и ярко прошел первомайский праздник и  завершился молодежной музыкальной программой «Лазерное шоу».

Каждый год в майские дни наш народ вспоминает  грозные годы войны, чтит память павших воинов, кланяется живым. Хотя прошло более полувека со Дня Победы, но  время не властно над памятью людей  разных  поколений.

9 мая 2016 года от средней школы № 7 до  « Обелиска славы» памятника погибшим в годы Великой Отечественной войны прошла колона жителей станицы Дядьковской, с фотографиями ветеранов Великой Отечественной войны - Бессмертный полк.

У « Обелиска славы» состоялся торжественный митинг реквием «Они не дрогнули в войне», посвященный празднику День Победы. 

Во второй половине дня на уличной сцене в честь праздника была показана театрализованная композиция «Как женщины Победу встречали» после чего состоялся праздничный концерт «Не меркнувшая слава»  и проводы призывников в ряды Российской Армии.   
«Лето звонкое громче пой» под таким девизом прошло мероприятие посвященное  открытию детской площадки «Веселый муравейник» 1 июня в День защиты детей. 

11 июня творческий коллектив Дома культуры принял участие в краевом фестивале «Гарне сальце» в этнографическом центре «Атамань», где приняли участие во всех проводимых конкурсах.  На протяжении сезона работы этнографического музея в станице Атамань творческий коллектив принимал участие во всех проводимых фестивалях, мастер-классах, игровых и концертных программах. 

12 июня проведен праздничный концерт «Страна, по имени Россия».  В торжественной форме прошло чествование участников ликвидации Чернобыльской АС  и награждение юбилейными медалями. В завершении праздника для станичной молодежи была проведена танцевальная программа «Я молод!!!»  
2 июля народный вокальный ансамбль «Дядьковчаночка» защищал       Кореновский район в выставке-ярмарке «Кубанские народные ремесла»,         которую посетил губернатор Краснодарского края Вениамин Иванович Кондратьев и председатель Законодательного Собрания Краснодарского края    Владимир Андреевич Бекетов.
10 сентября народный вокальный ансамбль «Дядьковчаночка» показал свой народный репертуар в мероприятии, посвященном Дню Ленинского муниципального района в городе Видное Ленинского района Московской области.
1 октября праздничными событиями отметили 222-ю годовщину станицы Дядьковской совпавшей с праздником  Днем пожилого человека. С 12.00  работали выставки – продажи изделий мастеров и гостей станицы, торговые точки, аттракционы для детей и взрослых, салоны по аквагриму, далее  торжественное чествование жителей нашей станицы в разных номинациях. Приняли поздравления от лучших коллективов Кореновского района. Праздник продолжился концертной программой солистов Дядьковского Дома культуры и лазерным шоу. Сюрпризом для станичников стало «Неоновое шоу». 
22 октября народный вокальный ансамбль «Дядьковчаночка» принял участие в краевом конкурсе народных обрядов «Живая Культура», где завоевал диплом лауреата III степени за постановку «Проводы казака в армию».
   4 ноября коллектив провел  мероприятия посвященные дню народного единства в рамках акции «Ночь искусств». В этот же день творческий коллектив Дома культуры встретил участников международного кинофестиваля «Вечевой колокол» в Доме-музее Виктора Гавриловича Захарченко. 
Творческий коллектив проводил мероприятия, посвященные Дню матери: концертно-развлекательная программа «Мамино сердце», литературно-музыкальная композиция «Мама, мамочка, мамуля!». Чествовали многодетных матерей и матерей участников детской художественной самодеятельности. 
2 декабря прошла встреча ко Дню инвалидов «Дарю добро». Участники художественной самодеятельности подготовили концертную и игровую программы. 

Ярким завершением нынешнего года считаем проведение Новогодних мероприятий: детские утренники для учеников 1-11 классов средней школы      № 7, утренник для детей-участников художественной самодеятельности, а также бал-карнавал для жителей и гостей станицы «В новый год с надеждой, верой и любовью». 
И это только основные мероприятия, проведенные творческим коллективом Дядьковского сельского дома культуры.
В 2017 году планируется значительно большее количество зрелищных крупных мероприятий, таких как: КВНы, мюзиклы, шоу-программы, детские спектакли, кукольные театральные постановки.

В 2016 году количество читателей библиотеки составило 2760 человек, посещение библиотеки за отчетный год составило 21930, из них 2153 - посещения массовых мероприятий. Библиотечный фонд насчитывает 22629 экземпляров книг. В 2016 году приобретено 900 экземпляров новых книг. Всего в библиотеке за отчетный год проведено 122  мероприятия.
На базе библиотеки проходят заседания трех клубов: 

гражданско-патриотический  клуб для детей «Я – гражданин России»;

молодежный дискуссионный клуб «Молодежь и время». 
 действует клуб для людей с ограниченными физическими возможностями «Надежда», на заседаниях которых проводят свой досуг пенсионеры и инвалиды станицы. 
Приоритетными направлениями деятельности Дядьковской сельской биб​лиотеки в 2016  году были: пропаганда творчества композитора, художественного руководителя Кубанского казачьего хора, земляка В.Г. Захарченко; усиление работы по организации обслуживания людей с ограниченными возможностями здоровья; активизация работы с молодежью; внедрение инновационных форм работы. 
          В 2016  году Дядьковская сельская библиотека принимала участи в следующих акциях: 

Всероссийская акция «Сообщи, где торгуют смертью»   прошли такие мероприятия :  информационные час «Запомни: это важно для жизни »,  медиаурок « Здоровый образ жизни-альтернативы нет..,» , воспитательный час «  Скажи «НЕТ»  вредным привычкам». 

Всероссийские акции «Библионочь» и «Ночь искусств» прошли крупными и интересными мероприятиями.

Библиотека принимала участие в  проведении районного этапа краевой поисково - просветительской экспедиции « Имя Кубани» и выпустила альбом «Никто не забыт. Ничто не забыто…» с фотографиями ветеранов и поздравительной открыткой, каждому ветерану был вручен  альбом на память. 

   Определенное место занимает патриотическое воспитание граждан, и особенно молодого поколения. В библиотеке регулярно обновляется книжная выставка «Победа деда - моя По​беда» в поддержку одноименной краевой молодежной информационно-патриотической Акции, к этой акции    прошли такие мероприятия:  час памяти ко Дню снятия блокады Ленинграда «Город герой Ленинград», урок  истории  ко Дню памяти и скорби «Тот самый длинный день в году»,  исторический час ко Дню единства « Славься ты, Русь моя»,  презентация ко Дню героев  Отечества  «Героям России посвящается».   

Молодежное движение неразрывно связано с культурой и спортом. В 2016 году  было проведено более 78 мероприятий для молодёжи, в том числе: военно-патриотической и  антинаркотической направленности.
Были проведены следующие молодежные мероприятия:


В честь открытия военно-патриотического месячника для ветеранов,  проживающим на территории Дядьковского поселения,  подготовлены и вручены поздравительные открытки, со словами благодарностями.

Проведена встреча с жителем Сталинграда в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Трубников Иван Иванович пообщался с молодыми людьми из клуба «Мы патриоты России». Он рассказал ребятам о нелегкой жизни в военное время.

Организована и проведена игра А ну-ка парни!» 

Накануне Дня Победы  прошла акция  «Георгиевская лента». Волонтеры раздавали всем желающим и конечно же ветеранам Великой Отечественной Войны  Георгиевские ленты, как символ Великой Победы.

Лето началось для нашей молодежи  значимым событием – это открытие 11 июня воркаут площадки,   в честь Дня физкультурника на которой прошли первые собственные соревнования по воркауту. Так же наши молодые спортсмены  приняли участия в  отборочных соревнованиях по воркауту, которые состоялись у нас в станице в сентябре, и по результатам которых приняли участие в краевых соревнованиях по воркауту «Прорыв».
Событием для молодежи нашего поселения стало проведение с 25 по 30 августа молодежного форума «Сердце Кубани». 

Члены клуба «Я гражданин»  приняли участие в районом конкурсе  «Нам жить в России!», в котором заняли 2 место.

Пять молодых людей наших станичников  стали участниками ежегодного Кубанского форума «Регион 93».


Издавна станица Дядьковская славилась как спортивная станица. В 2016 году мы старались создать условия для массового развития физической культуры и спорта. Так в отчетном году было проведено более 75 спортивно-массовых мероприятий по различным видам спорта, в которых принимали участие более 2 тысяч взрослых и более 5 тысяч детей. 
На территории станицы работают  спортивные секции по футболу, волейболу, легкой атлетике, теннису, гандболу, армспорту, шахматам, шашкам, для детей и взрослых. Благодаря этому 44,5% населения систематически занимается спортом. В 2016 году на развитие физической культуры и спорта из местного бюджета израсходовано 700 тысяч рублей, в том числе  182 тысячи рублей было привлечено благодаря инвесторам. Был приобретен новый спортивный инвентарь: мячи для волейбола и футбола, медали, грамоты, кубки. 
Созданием условий для сохранения и улучшения физического здоровья населения в нашей станице занимаются  спорт инструктор Чаусова Ольга Анатольевна и 3 тренера преподавателя: Чернопольский Александр Николаевич, Синченко Федор Кузьмич, Проценко Юрий Дмитриевич.
Благодаря им, проводимые спортивные мероприятия  интересные и увлекательные,  что позволяет привлечь на спортивные площадки значительное количество жителей станицы,  как в качестве зрителей,  так и в качестве участников. 

В поселении работает клуб тяжелой атлетики «Витязь» руководитель Шуть Станислав Сергеевич. Состав клуба 33 человека, его посещает молодежь станицы от 15 лет и старше. В 23 сельских играх района Фандий Елена и Фай Андрей заняли первые места по армстпорту.

В 2016 году на 23 сельских играх района наши станичники принимали активное участие в соревнованиях и заняли  по настольному теннису  первые места, по бадминтону второе место, по баскетболу и стритболу вторые места. 

Хочется отметить, что в поселении также проводятся спортивные мероприятия с членами клуба «Надежда», в который входят люди с ограниченными возможностями. 
Наши спортсмены не только выступают на соревнованиях местного масштаба, но и отстаивают честь района и края. Команда «Дядьковчанка» - постоянный участник чемпионата Краснодарского края по футболу среди девушек старшего возраста. Девушки старших классов – победители краевых зональных соревнований «Спартакиады учащихся Кубани». В чемпионате Кореновского района честь Дядьковского сельского поселения защищали 2 мужские команды. Лучшая  из них – «ВипСервис» - в 2016 году заняла 2-е место, «Маяк» - 7 место. В общем зачете первенства Кореновского района по футболу: взрослые и дети младшего возраста и юноши команда «ВипСервис» заняла 2-е место. Футбольная команда Дядьковского сельского поселения  - обладатель «Кубка открытия сезона». Наши юноши  – неоднократные победители первенства Кореновского района по футболу, участники краевых соревнований на «Кубок Губернатора Краснодарского края».
Позитивной стороной спортивной деятельности явилось то, что в течении года проводились не только ставшие уже традиционными спортивные мероприятия, но и совершенно новые. Так впервые в 2016 году стартовал проект «Худеем вместе» девушки, женщины поселения под чутким руководством спортинструктора Чаусовой Ольги Анатольевны занимались легкой атлетикой, силовыми упражнениями, плаванием. По окончании проекта лучшие результаты участниц были отмечены  ценными подарками. На данный момент идет набор участниц на 2017 год. 

В 2016 году на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района  осуществляли деятельность 2 органа территориального общественного самоуправления. 

Члены ТОС в течение года работали с населением по поддержанию порядка, участвовали в рейдах административной комиссии, принимали участие в работе штаба поселения по охране общественного порядка и заседаниях Совета профилактики правонарушений, выдают необходимые справки и общественные характеристики в пределах своих полномочий. 
На территории Дядьковского сельского поселения образован и работает Совет ветеранов войны и труда, который возглавляет Ищенко Светлана Михайловна. Всего на территории поселения проживает: 4 ветерана Великой Отечественной войны; 43 труженика тыла, 1 узник фашистских лагерей в годы Великой Отечественной войны, 19 военнообязанных, проходивших воинскую службу в Чеченской Республике; 12 военнообязанных, выполнявших интернациональный долг в республике Афганистан, 11  участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.
В день освобождения станицы, ко Дню защитника Отечества, 9 мая,  на День пожилого человека ветераны в теплой обстановке были поздравлены с праздниками. 

Особое внимание в работе администрации уделялось неблагополучным семьям, семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, несовершеннолетним, стоящим на учете. В начале 2016 года  на профилактическом учете состояло 3 семьи в трудной жизненной ситуации и 6 несовершеннолетних, на конец года на профилактическом учете состоит 1семья и 4 несовершеннолетних ребенка. 
 Еженедельно проводятся межведомственные заседания рабочей группы по раннему выявлению детского и семейного неблагополучия. В 2016 году посещено 59 семей в них 115 несовершеннолетних детей.

В течении года  семи семьям и 22 несовершеннолетним детям оказана помощь вещами из фонда «Вторые руки». 4 семьям предоставлен отопительный материал (дрова). 2 семьям произведен ремонт электропроводки. 1 семье установлен электросчетчик .
Хочется отметить индивидуальных предпринимателей, депутатов  которые не остались равнодушными к проблемам малообеспеченных многодетных семей. Так на День защиты детей ими оказана помощь сладким соком и мороженым. В Новогодние и рождественские праздники 32 новогодних сладких набора доставлено несовершеннолетним детям и семьям, состоящим на различных видах профилактического учета. 
В 2016 году было проведено 152 рейдовых мероприятия, в которых приняло участие 915 человек из них представители Народной дружины, депутаты, сотрудники полиции, специалисты администрации. За помощь в охране общественного порядка и профилактику безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на территории поселения члены рейдовой группы в день празднования «Дня станицы», были награждены  ценными подарками .
Администрацией поселения за отчетный период принято 278 постановлений, 122 распоряжения, предоставлено 1860 муниципальных услуг.  В 2016 году было проведено 39 собраний по месту жительства, проведено 13 заседаний актива поселения. 

59 человек принято на личном приеме главой поселения, рассмотрено 37 письменных обращений. Наиболее сложные и спорные вопросы рассматривались комиссионно, с выездом на место.

Представительным органом в муниципальном образовании является Совет Дядьковского сельского поселения Кореновского района. В состав депутатского корпуса 3 созыва   избраны 15 депутатов, представляющие интересы избирателей двух  многомандатных   избирательных округов.  Совет имеет утвержденную структуру.

15 депутатов Совета являются членами партии «Единая Россия».

Значительную роль в работе Совета занимала деятельность трех депутатских комиссий, так, в 2016 году было проведено 24 заседания депутатских комиссий.     

В 2016 году было проведено 11 сессий Совета Дядьковского сельского поселения, рассмотрено и принято 61 решение, из них 43 решения - нормативно-правового характера.    

Деятельность Совета Дядьковского сельского поселения в 2016 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией. В течение отчетного периода депутаты принимали участие в различных мероприятиях сельского, районного и краевого уровней, в дискуссиях, «круглых столах» на актуальные темы.

Депутатский корпус принимал участие в субботниках, в спортивных, культурно-массовых мероприятиях. В рамках реализации закона 1539 –КЗ принимали участие в рейдовых мероприятиях в вечернее время. 

  

Уважаемые участники сессии!

Таким был для нас 2016 год. Администрация Дядьковского сельского поселения стремится достойно выполнить все полномочия, определенные законодательством. Все, что мы сделали за год – это большой труд многих людей. Разрешите выразить огромную благодарность депутатам Совета поселения, всем руководителям наших предприятий, учреждений, школы, детского сада, здравоохранения, всем нашим жителям за понимание и взаимопомощь.

От всей души благодарю за постоянное внимание к нашим проблемам главу района Сергея Анатольевича Голобородько. Очень ценю то, что всегда готовы прийти на помощь депутаты районного Совета во главе с Василием Васильевичем Слепухиным, депутату Законодательного Собрания Краснодарского края Александру Петровичу Команову.

Определяя   задачи   на 2017  год, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Дядьковского  сельского поселения  делает на социальную стабильность. В центре внимания были и будут оставаться наши жители  и их проблемы.
Глава 

Дядьковского сельского поселения

Кореновского района                                                                        О.А.Ткачева

Информация главы Дядьковское сельского поселения Кореновского района   о работе Совета Дядьковское сельского поселения Кореновского района за 2016 год

Уважаемые  депутаты и приглашенные!

 Представительным органом в муниципальном образовании является Совет Дядьковское сельского поселения Кореновского района. В состав депутатского корпуса 3 созыва   избраны 15 депутатов, представляющие интересы избирателей двух  многомандатных   избирательных округов.  Совет имеет утвержденную структуру.

15 депутатов Совета являются членами партии «Единая Россия».

При Совете действует первичное Дядьковское отделение Кореновского местного отделения Краснодарского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Всероссийский Совет местного самоуправления» членами которого являются депутаты, члены Советов ТОС, руководители организаций и предприятий.

           Значительную роль в работе Совета занимала деятельность трех депутатских комиссий: 

           постоянная комиссия по финансово-бюджетной и экономической политике, налогам и сборам, землепользованию и землеустройству – председатель Губарев Владимир Пантелеймонович;

           постоянная комиссия по промышленности, транспорту, связи, строительству, жилищно-коммунальному хозяйству и предпринимательству – председатель Логвин Юрий Александрович;

           постоянная комиссии по вопросам законности, правопорядка, правовой защите граждан, социальным вопросам, делам молодежи, культуры и спорта – председатель Чернопольский Александр Николаевич.

Благодаря их работе, обеспечивалась тщательная и  продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение  и,  как следствие, принятие Советом взвешенных решений.

       Так, в 2016 году было проведено 19 заседаний депутатских комиссий.                         

              1. Нормотворческая деятельность
Совет в своей работе руководствовался нормами  федерального и регионального законодательства, уставом  Дядьковского  сельского, Регламентом, планом работы Совета, уделяя при этом особое внимание совершенствованию нормативно-правовой базы поселения и  правоприменительной практики. 

При планировании работы Совета основное внимание уделялось значимости и актуальности вопросов, вносимых на заседания сессий Совета.             Планы работы предусматривали деятельность Совета по следующим основным направлениям: 

нормотворческая деятельность по дальнейшему формированию и совершенствованию нормативно-правовой базы в области социальной, экономической, бюджетной политики; 

осуществление контрольных функций за исполнением органами местного самоуправления и их должностными лицами полномочий по решению вопросов местного значения.
Работа по основным направлениям деятельности Совета  осуществлялась  в различных формах:
разработка проектов решений Совета; 
анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета; 
подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 
подготовка разъяснений или оказание консультативной помощи по вопросам применения нормативных актов (решений); 
прием населения и содействие в решении вопросов местного значения; 

принятие планов  развития поселения;
проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 

проведение заседаний Совета; 

контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и т.д.
В 2016 году было проведено 11 сессий Совета Дядьковского сельского поселения, рассмотрено и принято 61 решение, из них 43 решения - нормативно-правового характера.
14 решений - это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом поселения, 12 ранее принятых решений были  признаны Советом утратившими силу. Необходимость корректировки и отмены указанных решений  была обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства.

           Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом   являлись вопросы: внесение изменений в устав поселения, утверждения бюджета поселения и отчета о его  исполнении.  Необходимо отметить большую роль Совета  в создании нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального Закона от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Это  серьезная,    кропотливая  и  очень  ответственная  работа,  требующая  глубокого    понимания  сути разрабатываемого документа, его юридических  основ. 

             В связи с этим, в 2016 году выполнен большой объем работы по дальнейшему правовому обеспечению деятельности органов местного самоуправления на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района. 

     Ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом   являлись вопросы: внесение изменений в устав поселения, утверждения бюджета поселения и отчета о его  исполнении.

Важнейшее место в деятельности Совета поселения занимает контроль за исполнением ранее принятых решений. В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», уставом поселения, к исключительной компетенции Совета относится контроль за исполнением органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения. Цель контроля - определение степени эффективности действия правового акта, причин, затрудняющих его исполнение, а также необходимости принятия мер к обеспечению исполнения правового акта. Проблема ответственности органов местного самоуправления за решение вопросов местного значения крайне важна тем, что от результатов деятельности этих органов и  их  должностных лиц во многом зависит результат проводимой реформы местного самоуправления.

Депутаты Совета поселения постоянно стремится к формированию устойчивого интереса жителей поселения  к принимаемым Советом решениям. Так в 2016 году по инициативе Совета поселения было проведено три публичных слушания: по проекту устава Дядьковского сельского поселения Кореновского района, по проекту годового отчета об исполнении бюджета поселения за 2015 года и по проекту бюджета поселения на 2017 год.  Также в 2016 году большое внимание уделялось принятию нормативно-правовых актов, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан. Данные акты вступали в силу только после их официального опубликования (обнародования). Деятельность Совета регулярно освещалась и в других средствах массовой информации: на официальном сайте администрации www.dyadkovskaya.ru. 

Неотъемлемой частью в работе депутатов   является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний,  взаимодействия со службами, предприятиями. 

Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. Все поступившие обращения рассмотрены в установленные сроки. Регулярно, как это предписано действующим законодательством, проводится анализ работы с обращениями граждан. 
Депутатский корпус принимал активное участие в подготовке и проведении предвыборной компании  в Государственную Думу Российской Федерации.
2.Деятельность и участие депутатов в мероприятиях поселения 

Деятельность Совета Дядьковское сельского поселения в 2016 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией. В течение отчетного периода депутаты принимали участие в различных мероприятиях сельского, районного и краевого уровней, в дискуссиях, «круглых столах» на актуальные темы.

Депутатский корпус принимал участие в субботниках, в спортивных, культурно-массовых мероприятиях. В рамках реализации закона 1539 –КЗ принимали участие в рейдовых мероприятиях в вечернее время. 

3. Учеба депутатского корпуса

Важно помнить, что, избираясь депутатом, необходимо в полной мере выполнять свои обязанности перед населением, а этому нужно учиться. Многое зависит от инициативности  самих депутатов. Поэтому задача Совета – способствовать «росту» каждого депутата.

Основными документами организационной деятельности депутатов является устав поселения, Регламент Совета.

Депутатам постоянно приходится решать вопросы избирателей на своей территории, а для того, чтобы правильно принять решение, он должен хорошо ориентироваться в законодательстве.

В соответствии с утвержденным планом работы Законодательного Собрания Краснодарского края, депутаты Совета направляются на учебные семинары, заседания комитетов, совещания и парламентские слушания.

4.Заключение

Деятельность Совета Дядьковское сельского поселения в 2016 году проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией.
 Подводя итоги работы представительного органа в 2016 году  Совет поселения решал насущные проблемы, создавал нормативную правовую базу, определяющую нормы и правила, по которым живет поселение.

2017 год обещает быть не менее напряженным, наполненным новыми событиями, требующими от депутатов еще более напряженного труда, ответственного и инициативного подхода к своей деятельности. Цель работы Совета Дядьковское сельского поселения – сделать все зависящее для повышения уровня жизни в поселении, благоустройства и процветания поселения. 
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