ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги 
«Предоставление выписки из похозяйственной книги»
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Указом Президента РФ от 6 марта 1997 года № 188 «Об утверждении Перечня сведений конфиденциального характера» («Собрания законодательства РФ», 10 марта 1997 года, № 10, ст. 1127, «Российская газета», № 51, 14 марта 1997 года);

Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», № 168, 30 июля 2010 года, «Собрание законодательства РФ», 2 августа 2010 года, № 31, ст. 4179);

Федеральным законом от 7 июля 2003 года № 112-ФЗ «О личном подсобном хозяйстве» («Парламентская газета», № 124-125, 10 июля 2003 года, «Российская газета», № 135, 10 июля 2003 года);

Постановлением Правительства РФ от 25 июня 2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», № 148, 02.07.2012, «Собрание законодательства РФ», 2 июля 2012, № 27,  ст. 3744);

Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября               2012 года № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного, (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», от 23 ноября 2012 года № 271, в Собрании законодательства Российской Федерации от 26 ноября 2012 года                  № 48 ст. 6706);

Постановлением Правительства РФ от 26 марта 2016 года № 236                    «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг» («Официальный интернет-портал правовой информации" (www.pravo.gov.ru) 5 апреля 2016 года, «Российская газета»                    от 8 апреля 2016 года № 75, Собрание законодательства Российской Федерации от 11 апреля 2016 года № 15 ст. 2084);

Приказом Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 7 марта 2012 года № П/103 «Об утверждении формы выписки из похозяйственной книги о наличии у гражданина права на земельный участок» (Российская газета № 109 от 16 мая 2012 года);

Приказом Минсельхоза РФ от 11 октября 2010 года № 345 «Об утверждении формы и порядка ведения похозяйственных книг органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов» (текст опубликован в Бюллетене нормативных актов федеральных органов исполнительной власти от 13 декабря 2010 года № 50);

Законом Краснодарского края от 7 июня 2004 года № 721-КЗ                               «О государственной поддержке развития личных подсобных хозяйств на территории Краснодарского края» (текст Закона опубликован в газете «Кубанские новости», № 98 от 19 июня 2004 г.; в Информационном бюллетене Законодательного Собрания Краснодарского края, № 18 (89), часть 1                     от 24 июня 2004 г., стр. 133);

Законом Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об 
отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» («Кубанские новости» от 5 марта 2011 года № 35);

 уставом Дядьковского сельского поселения Кореновского района (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru)

Решением Совета Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 16.04.2018 № 217 «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления администрацией Дядьковского сельского поселения Кореновского района муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг,  и  порядка определения размера платы за их оказание» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru);

постановлением администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 19 декабря 2018 года № 239 «Об утверждении правил разработки и утверждения администрацией Дядьковского сельского поселения Кореновского района административных регламентов осуществления муниципального контроля и предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы  проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля  и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru) ;

постановлением от 25.05.2018  № 68 «Об утверждении Порядка досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) отраслевых (функциональных) органов администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района, предоставляющих муниципальную услугу, их должностных лиц или муниципальных служащих» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru)

