ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги 
«Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Федеральный закон от 8 ноября 2007 года № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (текст Федерального закона опубликован в «Парламентской газете» от 14 ноября        2007 года № 156-157, в «Российской газете» от 14 ноября 2007 года № 254, в Собрании законодательства Российской Федерации от 12 ноября 2007 года                   № 46 ст. 5553);

Федеральный закон от 10 декабря 1995 года № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» (текст Федерального закона опубликован в «Российской газете» от 26 декабря 1995 года, в Собрании законодательства Российской Федерации от 11 декабря 1995 года, № 50, ст. 4873);

Федеральный закон от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (Собрание законодательства Российской Федерации, 6 октября 2003 года, № 40, ст.3822);

Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2 августа 2010 года, № 31, ст.4179);

постановление Правительства Российской Федерации от 16 ноября                   2009 года № 934 «О возмещении вреда, причиняемого транспортными средствами, осуществляющими перевозки тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам Российской Федерации» (текст постановления опубликован в «Российской газете» от 24 ноября 2009 года № 222, в Собрании законодательства Российской Федерации от 23 ноября 2009 года № 47 ст. 5673);

постановление Правительства Российской Федерации от 15 апреля                   2011 года № 272 «Об утверждении Правил перевозок грузов автомобильным транспортом», (текст постановления опубликован в Собрании законодательства Российской Федерации от 25 апреля 2011 года № 17 ст. 2407);

приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 5 июня 2019 года № 167 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» (Зарегистрировано в Минюсте РФ 26 июля 2019 года, регистрационный N 55406, опубликован на официальном интернет-портале правовой информации 26.07.2019);

приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 27 августа 2009 года № 150 «О порядке проведения оценки технического состояния автомобильных дорог» (текст приказа опубликован в Бюллетене нормативных актов федеральных органов исполнительной власти от 15 февраля 2010 года               № 7);

постановление Правительства Российской федерации от 26 марта                     2016 года № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг» (текст опубликован в «Российской газете» от 8 апреля 2016 года № 75, в Собрании законодательства Российской Федерации от 11 апреля 2016 года № 15 ст. 2084);
Закон Краснодарского края от 2 марта 2012 № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края»;
 уставом Дядьковского сельского поселения Кореновского района (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru)

Решением Совета Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 16.04.2018 № 217 «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления администрацией Дядьковского сельского поселения Кореновского района муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг,  и  порядка определения размера платы за их оказание» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru);

постановлением администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 19 декабря 2018 года № 239 «Об утверждении правил разработки и утверждения администрацией Дядьковского сельского поселения Кореновского района административных регламентов осуществления муниципального контроля и предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы  проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля  и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru) ;

постановлением от 25.05.2018  № 68 «Об утверждении Порядка досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) отраслевых (функциональных) органов администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района, предоставляющих муниципальную услугу, их должностных лиц или муниципальных служащих» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru)

