ПЕРЕЧЕНЬ

нормативных правовых актов, регулирующих предоставление муниципальной услуги 
«Согласование проекта информационной надписи и (или) обозначения на объекте культурного наследия местного значения, расположенного на территории муниципального образования»
Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии со следующими нормативными правовыми актами:

Конституцией Российской Федерации («Российская газета» от 25 декабря 1993 года № 237);

Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» («Российская газета» от 8 октября 2003 года № 202);

Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» («Российская газета» от 30 июля 2010 года № 168);

Федеральным законом от 25 июня 2002 года № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации» («Российская газета» от 29 июня 2002 года № 116-117); 

Постановлением Правительства РФ от 10 сентября 2019 года № 1178 «Об утверждении Правил установки информационных надписей и обозначений на объекты культурного наследия (памятники истории и культуры) народов Российской Федерации, содержания этих информационных надписей и обозначений, а также требований к составу проектов установки и содержания информационных надписей и обозначений, на основании которых осуществляется такая установка» (Собрание законодательства Российской Федерации  от 16.09.2019 № 37, ст. 5187);

Постановлением Правительства РФ от 25 июня 2012 года № 634 «О видах электронной подписи, использование которых допускается при обращении за получением государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», № 148, 02.07.2012, «Собрание законодательства РФ», 2 июля 2012, № 27, ст. 3744);

Постановлением Правительства Российской Федерации от 20 ноября 2012 года № 1198 «О федеральной государственной информационной системе, обеспечивающей процесс досудебного, (внесудебного) обжалования решений и действий (бездействия), совершенных при предоставлении государственных и муниципальных услуг» («Российская газета», от 23 ноября 2012 года № 271, в Собрании законодательства Российской Федерации от 26 ноября 2012 года № 48 ст. 6706);

Постановлением Правительства РФ от 26 марта 2016 года № 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных и муниципальных услуг» («Официальный интернет-портал правовой информации» (www.pravo.gov.ru) 5 апреля 2016 года, «Российская газета» от 8 апреля 2016 года № 75, Собрание законодательства Российской Федерации от 11 апреля 2016 года № 15 ст. 2084);

Законом Краснодарского края от 2 марта 2012 года № 2446-КЗ «Об отдельных вопросах организации предоставления государственных и муниципальных услуг на территории Краснодарского края» («Кубанские новости» от 5 марта 2011 года № 35);

уставом Дядьковского сельского поселения Кореновского района (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru)

Решением Совета Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 16.04.2018 № 217 «Об утверждении перечня услуг, которые являются необходимыми и обязательными для предоставления администрацией Дядьковского сельского поселения Кореновского района муниципальных услуг и предоставляются организациями, участвующими в предоставлении муниципальных услуг,  и  порядка определения размера платы за их оказание» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru);

постановлением администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района от 19 декабря 2018 года № 239 «Об утверждении правил разработки и утверждения администрацией Дядьковского сельского поселения Кореновского района административных регламентов осуществления муниципального контроля и предоставления муниципальных услуг, проведения экспертизы  проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля  и административных регламентов предоставления муниципальных услуг» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru) ;

постановлением от 25.05.2018  № 68 «Об утверждении Порядка досудебного (внесудебного) обжалования заявителем решений и действий (бездействия) отраслевых (функциональных) органов администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района, предоставляющих муниципальную услугу, их должностных лиц или муниципальных служащих» (текст обнародован на официальном сайте Дядьковского сельского поселения Кореновского района http:// dyadkovskaya.ru)

