СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Администрация Дядьковского сельского поселения Кореновского района сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 27.10.2021 № 1844 «Об утверждении требований к разработке, содержанию, общественному обсуждению проектов форм проверочных листов, утверждению, применению, актуализации форм проверочных листов, а также случаев обязательного применения проверочных листов» с 24 января по 10 февраля 2022 года проводится общественное обсуждение следующих проектов Форм проверочных листов, используемых при осуществлении  муниципального  контроля на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района:

Форма проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения;

Форма проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства.

Заинтересованные лица - участники обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания, касающиеся проекта нормативного правового акта, следующими способами:

а) почтовым отправлением: 353165, Краснодарский край, Кореновский район, ст.Дядьковская, ул.Советская, 42;

б) лично по адресу:  353165, Краснодарский край, Кореновский район, ст.Дядьковская, ул.Советская, 42, кабинет № 6;

в) письмом на адрес электронной почты: dyadkovsk@inbox.ru 
Предложения принимаются с 24 января до 10 февраля 2022 года.

Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом с 24 января по 10 февраля 2022 года.
