СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

Администрация Дядьковского сельского поселения Кореновского района сообщает, что в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 25.06.2021 № 990 «Об утверждении Правил разработки и утверждения контрольными (надзорными) органами программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям» с 01 октября по 01 ноября 2023 года проводится общественное обсуждение проекта постановления администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района  «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения на 2024 год» и проекта постановления администрации Дядьковского сельского поселения Кореновского района  «Об утверждении Программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2024 год».

Заинтересованные лица - участники обсуждений имеют право представить свои предложения и замечания, касающиеся проекта нормативного правового акта, следующими способами:

а) почтовым отправлением: 353165, Краснодарский край, Кореновский район, ст.Дядьковская, ул.Советская, 42;

б) лично по адресу:  353165, Краснодарский край, Кореновский район, ст.Дядьковская, ул.Советская, 42, кабинет № 6;

в) письмом на адрес электронной почты: dyadkovsk@inbox.ru 
г) через платформу обратной связи федеральной государственной информационной система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)»
Предложения принимаются с 01 октября до 01 ноября 2023 года.

Поданные в период общественного обсуждения предложения рассматриваются контрольным органом с 01 октября по 01 ноября 2023 года.

