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ОТЧЕТ

главы Дядьковского сельского поселения  Кореновского района за 2011 год

Уважаемые депутаты, жители Дядьковского  сельского поселения,  руководители учреждений, предприятий поселения, приглашённые и гости! 
В соответствии с уставом нашего поселения сегодня на Ваше рассмотрение выносится отчет администрации Дядьковского сельского поселения за  прошедший, 2011 год.

Остался позади очередной год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для жителей сельского поселения, так и для  администрации. В администрации работают 12 человек:
глава поселения, начальник общего отдела, начальник финансового отдела, специалисты 1 категории общего отдела -3 человека; специалисты 1 категории финансового отдела -2 человека, инспектор по учету и бронированию военнообязанных поселения, делопроизводитель, водитель, уборщик производственных и служебных помещений.
Администрация  проводила работу, направленную на реализацию задач в различных сферах деятельности, цель которой - обеспечить комфортное и спокойное проживание граждан, повышение эффективности и надежности функционирования жилищно-коммунального комплекса и всей инфраструктуры поселения.

В состав Дядьковского сельского поселения входят 2 населенных пункта (станица Дядьковская и хутор Северный). всего хозяйств 1640.  По состоянию на 01.01.2012 общая численность населения в Дядьковского сельском поселении составляла 4320 человек ( в том числе в станице Дядьковской – 4304 человека, хутор Северный – 16 человек) , из них мужчин – 2020 человек, женщин – 2300 человек. В 2011 году в поселении родилось 38 детей, умерло 86 человек (естественная убыль населения составила 48 человек), тогда как в 2010 году естественная убыль населения составила 27 человек. Имеет место тенденция к постоянному снижению численности населения в поселении, обусловленная превышением уровня смертности над рождаемостью, миграцией молодой  возрастной группы из поселения, старением населения. В поселении 1380 пенсионеров. В поселении 1638 домовладений, газифицировано 93%, охвачено централизованным водопроводом 98% домовладений.
 Администрацией поселения за отчетный период принято 164 постановлений, 80 распоряжений, выдано 1947 справки,   совершено 376 нотариальных действий.  В 2011 году было проведено 25 собраний по месту жительства, проведено 12 заседаний актива поселения. 
За отчетный период администрация особое внимание уделяла работе с населением. За этот период в администрацию поступило письменных обращений граждан – 45. 
58 человек принят на личном приеме главой поселения. Наиболее сложные и спорные вопросы рассматривались комиссионно, с выездом на место.

Обращения граждан в основном были связаны с:

жалобами на соседей;

жилищно-коммунальными вопросами;

благоустройством территории;

вопросами спиливания старых деревьев, угрожающих безопасности  людей;

ремонтом дорог;
водоснабжения.
Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. 

Все поступившие обращения рассмотрены в установленные сроки. Регулярно, как это предписано действующим законодательством, проводится анализ работы с обращениями граждан. 

 В связи с тем, что большая часть вопросов по обращению граждан в администрацию поселения является вопросам по работе жилищно-коммунального комплекса в поселении, то основными формами работы является проведение разъяснительной работы среди населения. Те вопросы по работе ЖКХ, которые задаются особенно часто, рассматриваются на собраниях жителей хуторов по месту жительства,  на заседаниях актива поселения, проводится разъяснительная работа депутатами Совета поселения, членами ТОСов. В администрации поселения установлен «ящик доверия», посредством которого  предприниматели могут пожаловаться на контролирующие органы, внести свои предложения о создании наиболее комфортных условий для ведения бизнеса, сообщить о своих проблемах. Как показала практика, обращения в него практически не поступают, определён номер телефона 66208 и дни проведения «прямых линий» с жителями поселения. Важным  условием в работе администрации было не только участие на собраниях, но и индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам жителем в решении его вопросов. Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. 
На территории сельского поселения осуществляется воинский учет и бронирование военнообязанных. Всего на территории сельского поселения состоят на воинском учете 950 человек. Согласно графика осуществлялись сверки документов первичного воинского учета организаций, расположенных на территории сельского поселения, с документами первичного воинского учета администрации поселения. Должностным лицам организаций и гражданам разъяснялись их обязанности по воинскому учету, мобилизационной подготовке и мобилизации, установленные законодательством Российской Федерации, осуществлялся контроль за их исполнением. Постоянно проводятся мероприятия по отбору кандидатов из числа граждан, пребывающих в запасе, на контрактную службу. 

Бюджет Дядьковского сельского поселения Кореновского района 
В 2011 году перед всеми структурными подразделениями была поставлена основная задача – мобилизация в бюджет поселения всех доходных источников, что позволило в 2011 году выполнить в полном объеме плановые обязательства бюджета.

Общая сумма доходов бюджета поселения, без учёта безвозмездных поступлений из краевого и районного бюджетов, составила  8491,3 тысяч рублей. Исполнение доходной части бюджета поселения составило 113 % к плановому.

Доходы бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений 11555,2  тысяч  рублей, что составило 109,0 %. Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней бюджетной системы 3063,8  тысяч рублей.

Основная сумма поступлений:

земельный  налог -3432,9 тысяч рублей, или 40,5% к собственным доходам;

налог на доходы физических лиц -1793,7тысяч рублей, или 21,2 %;  
арендная плата за землю- 558,7 тысяч рублей, что составляет к собственным доходам 6,6 % к собственным доходам; 
 арендная плата  за имущество, находящемся в оперативном управлении  - 234,1тысяч  рублей, или   2,8% к собственным доходам;

налог на имущество физических лиц- 59,8 тысяч рублей,  или 0 ,7% к собственным доходам; 
транспортный  налог – 484,2 тысяч рублей, или 5 ,7% к собственным доходам;    
единый сельхозналог –  1585,7тысяч рублей, или 18 ,7% к собственным доходам; 
доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной  собственности 227,0 тысяч рублей, что составляет 2,7% к собственным доходам;

госпошлина 81,8тысяч рублей, соответственно -1% к собственным доходам;

прочие (перерасчеты по отмененным  налогам, доходы от возмещения ущерба  по страховым случаям) -33,4тысяч рублей, или 0,1% к собственным доходам.
Процент выполненных доходов  к уточненному  бюджетному  назначению 2011 года в раскладке по показателям следующий:

земельный  налог - 107,3%;

налог на доходы физических лиц – 122,7%;  

арендная плата за землю- 111,8 %; 

арендная плата  за имущество, находящемся в оперативном управлении  - 117,1%;

налог на имущество физических лиц- 119,6%; 

транспортный  налог – 108,8%;    

единый сельхозналог –  115,8%; 

доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной  собственности 126,2%;

госпошлина 116,9%..
В составе доходов  бюджета поселения безвозмездные поступления в сумме 3063,8 тысяч рублей.  
Распределение поступлений:
дотации  бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности -2254,1тысяч рублей;

прочие субсидии бюджетам поселений-1328,7тысяч рублей;
субвенции  на осуществление полномочий по расчету и предоставлению межбюджетных трансфертов бюджетам поселений в форме субвенций на исполнение поселениями государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты – 140,6 тысяч рублей;

субвенции на осуществление полномочий по расчету и предоставлению межбюджетных трансфертов бюджетам поселений в форме субвенций на исполнение поселениями государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий  -  3,5 тысячи рублей;

межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований -20,6 тысяч рублей;

возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет из бюджетов поселений – (минус)-683,7 тысяч рублей.
Положительные результаты по исполнению доходной части бюджета в отчетном периоде позволили профинансировать принятые расходные обязательства. Кроме того, постоянно проводилась работа по оптимизации расходов. 

Расходы на социальную сферу в 2011 году составили  4168,3 тысяч рублей, в том числе:

 по разделу 0800 «Культура, кинематография и средства массовой информации в сумме 4051,3  тысяч рублей ( финансирование муниципальных учреждений культуры «Дядьковский сельский дом культуры » в сумме 3380,5  тысяч  рублей,     финансирование библиотек  – 639,3 тысяч рублей, содержание памятников 5,0 тысяч рублей). Заработная плата выдавалась в объемах, рассчитанных на основе положения об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры.
 Ежемесячные денежные выплаты и другие социальные выплаты выдавались в полном объеме, который определяется по расчету, учитывающему контингент получателей и законодательно установленный размер выплаты, без индексации заработной платы в течение 2011 года); 

по разделу 1102 «Развитие физической культуры и спорта»  – 103,0 тысяч рублей (проведение спортивных мероприятий 54,4 тысяч рублей, приобретение спортинвентаря 16,9 тысяч рублей, приобретение призов для участников соревнований 31,7тысяч рублей)
по разделу молодежная политика и оздоровление детей по разделу 0707  19,0 тысяч рублей. 

В бюджете поселения за 2011 год по разделу «Жилищно-комму​нальное хозяйство» израсходованы  средства в сумме 3282,5 тысяч рублей, что составляет к утвержденным бюджетным назначениям 99,9% (не исполнено 7,7 тысяч рублей, за счет того,  что выиграны и заключены контракты по результатам торгов на сумму меньшую стартовой).  В раскладке  расходы по данному разделу выглядят следующим образом:

по ведомственной целевой программе «Развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2011 год» -198,0 тысяч рублей средства краевого бюджета, -37,3 тысяч рублей средства местного бюджета – произведен ремонт сети водоснабжения;

по ведомственной целевой программе «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» на 2011 год 1001,3 средства краевого бюджета, 351,4тысяч рублей средства местного бюджета – отремонтировано 727 м дорожного покрытия;
уличное освещение 371,0 тысяч  рублей (оплата за электрическую энергию 149,4 тысяч рублей, услуги по содержанию имущества 42,9 тысяч рублей, приобретение  материалов на 63,6 тысяч  рублей, оплата за технические испытания15,1 тысяч рублей, оплата за несанкционированное потребление электроэнергии (прошлые годы)-100,0 тысяч рублей);

организация и содержание мест захоронения 53,6 тысяч рублей (услуги по содержанию имущества 53,6 тысяч рублей).


Прочие мероприятия по благоустройству – 1253,2 тысяч рублей.(385,0 тысяч рублей обустройство детской площадки, плитка, устройство скамеек, ликвидация несанкционированных свалок на территории поселения, отстрел собак  и т.д., оплата за трактор 683,8 тыс. рублей, отвал коммунальный 57,6 тысяч рублей, бензокоса 20 тысяч рублей, материалы (известь, бензин и т.д.) 67,0тысяч рублей,  

По разделу 0100«Общегосударственные вопросы» отражены расходы на функционирование высших органов исполнительной власти местных администраций  и финансирование общегосударственных вопросов 3800,9 тысяч рублей, в том числе:

связь 43,1 тысяч рублей;
коммунальные услуги 54,4 тысяч рублей;

услуги по содержанию имущества (ремонт оргтехники, заправка картриджей, ремонт автомобиля, то газового оборудования)58,0 тысяч рублей;

 сопровождение компьютерных программ, подписка, публикация в газете, страховка автомашины участие в обучающих семинарах   -170,0 тысяч рублей
заработная  плата  и начисления на оплату труда 3033,8 тысяч рублей;

материалы  182,6 тысяч рублей;

приобретение оргтехники (моноблок, модем-коммутатор, накопители, процессор и т.д. )  77,4,0 тысяч рублей;
приобретение канцелярских товаров 3,5 тысяч рублей.  

Произведены расходы по разделу 0113 на сумму163,9 тысяч рублей («Оценка недвижимости», «Обеспечение деятельности Совета» и т.д.)

 Произведены расходы по разделу:0309(защита населения от чрезвычайных ситуаций) -9,0 тысяч рублей;

По разделу 0314(реализация других функций, связанных с обеспечением национальной безопасности и правоохранительной  деятельности)-22,6 тысяч рублей, в том числе: «Обеспечение  первичных мер пожарной безопасности» 11,0 тысяч рублей, «Участие в ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения» 7,0 тысяч рублей, «Организация и осуществление мероприятий  по гражданской обороне» 3,0 тысячи рублей; «Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах» 1,6 тысяч рублей;

По разделу  «Национальная оборона» в 2011  году израсходовано   148,6 тысяч рублей на осуществление  первичного  воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
По разделу 0410» Информатизация» 32,0 тысячи рублей.                


Расходы бюджета поселения исполнены за 2011 год  на 100%  к утвержденным бюджетным назначениям. В наступившем году будет продолжена активная работа по оптимизации расходования бюджетных средств. Жесткий контроль позволит увеличивать расходы в области социально-культурной сферы и принимать активное участие в краевых целевых программах, предусматривающих софинансирование.
Экономика

Основой экономического потенциала поселения является сельскохозяйственное производство.   В сельскохозяйственном производстве занято более 50% всего работающего населения поселения. Развито растениеводство. Более половины всех посевных площадей занято под зерновые и технические культуры. 

Поголовье крупного рогатого скота в поселении составило в 2011 году 773 голов (107,00 % к уровню 2010 года), свиней 1489 голов (98,8% к уровню 2010 года). 

Развитие экономики Дядьковского сельского поселения Кореновского района соответствует прогнозу социально-экономического развития. 

Производство и распределение электроэнергии, газа и воды составило 5,3  млн.рублей или 122,0 процент к объему производства и распределения 2010 года.

В 2011 году общий объем инвестиций за счет всех источников финансирования составил 10,0 млн. рублей, или 32,2 процентов к уровню 2010 года.

Номинальная начисленная среднемесячная заработная плата в 2011 году составила 9,1 тысяч рублей или 107,7% к уровню 2010 года. 

В здании администрации Дядьковского сельского поселения установлен почтовый «Ящик доверия», посредством которого предприниматели могут пожаловаться на контролирующие органы, внести свои предложения о создании наиболее комфортных условий для ведения бизнеса, сообщить о своих проблемах. Как показала практика, обращения в них не поступают, следовательно предприниматели не достаточно активно используют возможность озвучивать имеющиеся проблемы.

Дядьковское сельское поселение Кореновского района является монопрофильным  и преимущественно аграрным, поэтому состояние экономики  зависит, во многом, от развития сельскохозяйственной отрасли. Аграрный сектор Дядьковского сельского поселения Кореновского района в отчетном году добился хороших показателей в производстве продукции растениеводства и животноводства.  

В 2011 году сельхозпроизводители поселения произвели 42,5 тысяч тонн зерна (114,8% к уровню 2010 года),  700 тонн сои (233,0% к уровню  2010 года),  4,0 тысяч тонн подсолнечника (125% к уровню 2010 года).  

Картофель произведен в объеме 1,2 тысяч тонн (109,0% к уровню прошлого года), овощей 0,19тысяч тонн (109,0% к  уровню 2010 года).  

Производство скота и птицы в живом весе составило  1,2 тысяч  тонн (101,3% к уровню 2010 года). В 2011 году произведено 2,247 тысяч  тонн молока, этот показатель на 7,0% выше уровня 2010 года. 

Показатель производства яиц составит 1800 тысяч штук, это на уровне прошлого года.

Таким образом в 2011 году поселение успешно выполнило план по производству основных видов продукции растениеводства и животноводства. При этом необходимо отметить, что показатели плана по производству зерна, подсолнечника, мяса скота и птицы на убой значительно выше среднегодовых показателей за предыдущие пять лет.

Рост урожайности сельскохозяйственных культур и объемов производства основных видов сельхозпродукции в растениеводстве неразрывно связан с тем фактором, что в последние годы сельхозпредприятию удается справиться с комплексом полевых работ в лучшие или приемлемые агротехнические сроки. 

Большое внимание в поселении уделяется развитию малых форм хозяйствования     в    сельскохозяйственной    отрасли. 
  В   ближайшей перспективе социально-экономическая роль малых форм хозяйствования должна усилиться, прежде всего за счет развития высокотоварных личных подсобных хозяйств. Существует большой потенциал для развития малых форм хозяйствования в поселении. Среднемесячные доходы занятых в ЛПХ жителей поселения составили в 2011году 9,2 тысяч рублей.  На территории Дядьковского сельского поселения по состоянию на 01 января 2012года зарегистрировано 1642 личных подсобных хозяйств, в которых числится следующее поголовье сельскохозяйственных животных:

крупный рогатый скот – 490 голов (или 128,2 % к показателю за аналогичный период прошлого года); 

в том числе коров – 240 голов (или 96,0% к показателю за аналогичный период прошлого года);

свиньи – 787 голов (или  89,0 % к показателю за аналогичный период прошлого года);

овцы и козы – 100 голов (или 107,5 % к показателю за аналогичный период прошлого года). 

Для сбыта сельскохозяйственной продукции собственного производства в поселении действует два стационарных пункта по приёму молока, один стационарный пункт по приёму мяса, один стационарный пункт от ООО «Конитек-Юг» по приёму овощей и передвижные заготовительные пункты по приему мяса, овощей, картофеля, плодов и ягод.

По состоянию на 01 января 2011года произведено в малых формах хозяйствования поселения: 1700тонн молока, 100 тонн овощей, 1200 тонн картофеля.

Объем продукции сельского хозяйства личными подсобными хозяйствами в 2010 году составил 154,5 млн. рублей, в 2011 году – 168,3 млн. рублей,  рост показателя составил 8,9%.  

  В Дядьковском сельском поселении в настоящее время числится 1600 ЛПХ. За два года их количество снизилось на 42 хозяйства в связи с миграцией населения в поисках работы.  Прошли регистрацию в ИП 5 ЛПХ.

В 2011году  выдано  кредитов девяти личным подсобным хозяйствам на сумму 2330,0 тысяч рублей, на закупку КРС, ремонт и строительство животноводческих ферм.

Выплачены субсидии по кредитам (ПРОЦЕНТНЫЕ СТАВКИ ПО КРЕДИТАМ) на сумму 61986,35 рублей. По ЛПХ  в сумме 785181 рублей, в том числе на молоко (63 человека) на сумму 516126 рублей, на мясо ( 22 человека) на сумму 269055 рублей. 

На территории поселения,   в рамках целевой программы «Пастбища для выпаса скота, содержащихся в ЛПХ» с участием краевого бюджета, используются культурные пастбища площадью 43,3 гектара, в 2012 году подготовлена почва для закладки еще одного культурного пастбища площадью 20 га. Кроме того, ЛПХ выделено 58га  земельной площади под огороды, для  выращивания сельскохозяйственной продукции

 В Дядьковском поселении действует стационарный пункт приема молока Кореновского МКК с охладителем на 2000 литров. В настоящее время средняя закупочная цена 12,50 рублей за 1 литр молока.

 В личных подсобных хозяйствах поселения  развитие получило овощеводство защищённого грунта. За время реализации программы по поддержке ЛПХ на территории поселения построено  теплиц общей площадью  1,1 га. 

Для удобства реализации овощей, фруктов, ягод гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, в поселении  открыт приёмный пункт ООО «Конитек-Юг».  В 2011 году  закупка продукции производилась по следующей цене:

Картофель 10-20 рублей за кг;

Капуста 5-15 рублей за кг;


С целью обеспечения ЛПХ комбинированными кормами для выращивания сельскохозяйственных животных и птицы действуют 3 стационарных пункта по реализации кормов, что полностью покрывает потребность. Так  реализация кормов в ассортименте производится:

- от Брюховецкого комбикормового завода в объеме 75 тонн в год, по цене от 11- до 16 рублей за 1 кг корма, с доставкой (по заказу покупателя);

- от комбикормового завода г. Кореновск, в объеме 20 тонн в год по цене 13,5-20,0 рублей за  1 кг.

Кроме того работает мельница, где оказываются услуги по переработке зерна.

На территории поселения отсутствует пункт по искусственному осеменению.

На территории поселения отсутствуют  сельскохозяйственные потребительские кооперативы.

Специалист по малым формам хозяйствования отсутствует.
Муниципальный заказ
  Размещение муниципального заказа в 2011 году осуществлялось  в строгом соответствии с Федеральным Законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

В условиях экономического кризиса администрацией Дядьковского сельского поселения закупки товаров, работ и услуг осуществлялись способом, обеспечивающим наиболее эффективное расходование средств. Путем проведения торгов в форме конкурсов и аукционов выполнено 53,8 процентов от объема закупок,   что позволило получить экономию средств бюджета в размере 120,6 тысяч рублей.

В 2011 году при проведении торгов среди субъектов малого предпринимательства выставлено 13 запросов котировок на  сумму 484,36 тысяч рублей, в которых принял участие 31 субъект малого предпринимательства, это составило  15 % от общего объема.

Администрацией Дядьковского  сельского поселения за 2011 год были произведены закупки методом запроса котировок  на сумму 839,7 тысяч рублей, в виде открытых аукционов на сумму 1796,5 тысяч рублей.   
Администрацией поселения в 2011 году произведена закупка товаров, работ и услуг у единственного поставщика (коммунальные услуги) на сумму 634,0 тысяч рублей, что составило 12,8% от общего объема закупок.       

 Администрацией Дядьковского сельского поселения были произведены закупки малого объема на сумму 1646,8 тысяч рублей, что составило 33,3%  от общего объема закупок. 
Землеустройство, архитектура и градостроительство 
Территорию Дядьковского сельского поселения составляют земли поселений, земли общего пользования, земли сельскохозяйственного назначения. Дядьковское  сельское поселение расположено на общей площади равной  16653 га. Площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 15232 га. На территории Дядьковского сельского поселения расположены крупные сельскохозяйственные предприятия как ООО АПК «Кубань-ЛюКС», ООО Агрофирма «Атлант»,  ЗАО «Кубанское», крестьянское хозяйство «Вавилон» и   другие крестьянско-фермерские хозяйства.  Площадь приусадебных земель составляет 339,6 га, арендных земель под пастбища – 90,6 га, под огороды – 58 га.  
В течение 2011 года проводилась работа по внесению земельных участков для начисления земельного налога в программу «ЗУМО». По состоянию на 01 января 2011 года передано в ИФНС по Кореновскому району  сведений на 806 земельных участков для начисления земельного налога. 
На территории Дядьковского сельского поселения осуществлялся муниципальный земельный контроль. Так в  2011 году на территории Дядьковского сельского поселения проводились плановые проверки, согласно утверждённого графика проверок, в  количестве  трех проверок. В ходе проведения муниципального земельного контроля нарушений выявлено не было.
Администрацией поселения в 2011 году выдано  17 градостроительных планов  и 18  разрешений на строительство, на введению в эксплуатацию  4 разрешения.  

В целях выполнения неотложных работ по благоустройству территорий и создания санитарно - эпидемиологического благополучия населения поселения в весеннее-летний период был  проведен месячник по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения. Основными объектами по наведению порядка стали кладбище, парки, скверы, стадион и центральные улицы станицы Дядьковской.  Производилась уборка несанкционированных свалок. Проведено 3 субботника, на которых производилась побелка деревьев, ликвидировались стихийные свалки, а также санитарная очистка территории массового скопления граждан. Для благоустройства территории Дядьковского сельского дома культуры было приобретено зеленых насаждений на 2,3 тысячи рублей, а также на электрооборудование и комплектующие 14,9 тысяч рублей.

Значимым событием для станицы было открытие детской площадки, на благоустройство и работы по монтажу израсходовано 157 тысяч рублей. 

В летне-осенний период проводились мероприятия по уничтожению сорной растительности и амброзии.  Активную работу в этом направлении проводили члены ТОСов поселения, призывая житель приводить в порядок придомовые территории. 
За 2011 год привлечено к административной ответственности 14 жителей поселения за нарушение правил благоустройства.  
Содержание дорог

В рамках  краевой целевой программы «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края на 2011 год»  на условиях софинансирования 10/90 выполнен ремонт дорожного покрытия улицы Мира от улицы Выгонной до улицы Захарченко. В свою очередь за средства местного бюджета  произведен ямочный ремонт дорожного покрытия улицы Советской от улицы Комсомольской до улицы Белинского, и улицы Кооперативной от улицы Комсомольской до улицы Белинского, а также произведен ремонт гравийного покрытия улицы Пролетарской. Общая сумма расходов составила 1369,36 тысяч рублей. 

Выполнены работы по нанесению разметки  пешеходных переходов.

Освещение 
23 июня 2010 года получены технические условия электосетевого предприятия на технологическое присоединение к сетям, определяющие точки размещения и характеристики электроустановок наружного освещения. В свою очередь 29 сентября 2011 года проведен осмотр электроустановок относящихся к уличному освещению, на факт выполнений. Составлен и подписан акт разграничения балансовой принадлежности и эксплуатационной ответственности электроустановок от 22 сентября 2011 года между администрацией Дядьковского сельского поселения и филиалом Усть-Лабинские электрические сети ОАО «Кубаньэнерго».
Жилищно-коммунальное хозяйство 

Большое внимание в своей работе администрация и депутатский корпус уделяют развитию жилищно-коммунального хозяйства. На территории поселения работает муниципальное унитарное предприятие жилищно-коммунального хозяйства «Станица» Дядьковского сельского поселения. Численность работающих составляет 23 человека. Предприятие   является основным поставщиком услуг по водоснабжению населения, в 2011 году реализовано воды населению 181,95 тысяч м3, что составило в финансовом выражении 3708,19 тысячи рублей.  Доход от хозяйственной деятельности предприятия составил в 2011 году 5083,08  тысяч рублей, что на 1138,08 тысяч рублей больше, чем в 2010 году. Расходы предприятия в 2011 году составили 5072,12 тысяч рублей, в том числе на электрическую энергию – 1045,8 тысячи рублей, заработная плата – 1772,79 тысяч рублей, налоги – 383,4 тысяч рублей, отчисления с заработной платы – 606,29 тысячи рублей. Вложено в производство 1263,8 тысяч рублей.

За 2011  год устранено порывов и течей – 94, отключено 2,3 км старых магистралей водоснабжения, произведено 18 переврезок, отремонтировано 25  колодцев,  установлено запорной арматуры 9 штук, установлен 86  узлов учета потребляемой воды. 
В  августе 2011 года на одной артезианской скважине был установлен новый экономичный насос, что позволило сэкономить до 15% электроэнергии. 

Также предприятием оказываются услуги по погребению и производится содержание кладбища станицы. 
Потребительская сфера 
На отчетную дату на территории Дядьковского сельского поселения зарегистрировано 28 объектов мелкорозничной торговли, в том числе: 

11-продовольственных, 12- непродовольственных, 3-смешанных и 2 аптечных. В них  реализуются товары широкого спектора (во всех продовольственных точках реализуются социально значимые продукты питания). В первом полугодии 2012 года будет  открыт еще 1 объект смешанных товаров на территории рыночной площади.    

В поселении регулярно проводится ярмарка. Для проведения ярмарки отведены 24 торговых места на рыночной площади, где каждый произведший сельскохозяйственную продукцию в своем личном подсобном хозяйстве имеет возможность ее реализовать. На территории поселения работает одна парикмахерская, оказываются услуги по ремонту автотранспорта и ремонту обуви. 
Социальная сфера
Социальная сфера поселения представлена Дядьковской участковой больницей  с двумя отделениями: поликлиника и стационар на 10 круглосуточных и 15 дневных койко-мест, работает две аптеки, средней общеобразовательной школой № 7 в которой обучается  412 учеников,  детское дошкольное  учреждение  № 19, которое посещает 71 ребенок и состоит на очереди 107 детей. Работает два отделения ГУ ГО КК «Содействие» на обслуживании которых состоит 93 гражданина пожилого возраста и инвалидов. Имеется  два  муниципальных бюджетных учреждения культуры: Дядьковский сельский дом культуры,  Дядьковская сельская библиотека. 

 Работа с ветеранами 
На территории Дядьковского сельского поселения образован и работает Совет ветеранов войны и труда. Всего на территории поселения проживает: 9 ветеранов Великой Отечественной войны; тружеников тыла- 85 человек, 2 вдовы участников Великой Отечественной войны, 2 узника фашистских лагерей в годы Великой Отечественной войны,  19 военнообязанных, проходивших воинскую службу в Чеченской Республике; 11 военнообязанных, выполнявших интернациональный долг в республике Афганистан, 19  участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.


В 2011 году к 66-летию Победы ветераны были посещены на дому представителями администрации поселения, членами Совета ветеранов, работниками муниципальных бюджетных учреждений культуры с поздравлениями.

 Агропромышленный комбинат  «Кубань-Люкс»  организовал торжественный прием посвященный 66 -летию Великой Победы для ветеранов войны и тружеников тыла.

Культурно-массовая работа
   Учреждения культуры занимают важную нишу в  воспитательной работе подрастающего поколения, выполняют задачи по удовлетворению духовных и творческих потребностей жителей поселения, в том числе - ветеранов, пенсионеров, людей с ограниченными возможностями. 


В 2011 году в Дядьковском сельском доме культуры  работало 25 человек работает   9 кружков  по интересам с охватом   350 детей, 5 клубов по интересам для молодежи,  которые посещали 120 участников. 


За отчетный период всего проведено культурно – массовых  и оздоровительных мероприятий с привлечением работников библиотек, организаций здравоохранения, педагогов учебных заведений – 200 мероприятий - охват 8102 человека. 


В Дядьковском сельском доме культуре работает «Комната казачьего быта» где проводятся беседы по истории казачеств, казачьих обрядах и традициях.


В библиотеке поселения работают 4 библиотечных работника, которыми ежегодно обслуживается 2750 жителей поселения. За отчетный период библиотеками проведено 135 мероприятий с посещением 2475 человека. Библиотечный фонд библиотек насчитывает 20865 экземпляров. Библиотекой оказываются платные услуги по использованию Интернета. 

Во время летних каникул на базе дома культуры работали оздоровительная  площадка для детей, прошли оздоровление 104 ребенка.  В День празднования Международного Дня Защиты детей прошли игровые развлекательные программы, конкурсные состязания, конкурсы рисунков на асфальте, развлекательные программы.  

В 2011 году была открыта благоустроенная детская площадка с игровым оборудованием.  


Работники Дядьковского сельского Дома культуры приняли участие в проведении мероприятий, посвященных памятным датам – Дню образования Кубанского казачьего войска и Дню кубанского казачества в 2011 году.  Также они принимали участие в торжественных мероприятиях, посвященных 200-летию Кубанского казачьего хора. 


Хочется слова благодарности адресовать нашим  руководителям предприятий: Лютому Николаю Владимировичу, Рудник Раисе Николаевне, Горгуль Юрию Викторовичу, Команову Евгению Александровичу, предпринимателям: Момот Юрию Петровичу, Шуть Людмиле Ивановне, Ванян Алексею Рантиковичу, Василову Георгию Ефтимовичу, Кушнир Наталье Ивановне, Тимченко Ирине Викторовне,  которые  оказывали  спонсорскую помощь  на проведение культурно-массовых мероприятий.
 Спортивно-массовая работа 
Большое внимание  в поселении уделяется развитию физической культуры и спорта.  К регулярным занятием физкультурой и спортом в поселении привлечены 28,5% населения. В 2011 году было проведено  229 спортивно-массовых  мероприятий с охватом 8750 человек. Организацией спортивно-массовой  и физкультурно-оздоровительной работой
 занимались 6 спортивных инструкторов. На территории сельского поселения имеется один стадион, одна спортивная площадка по месту жительства, 2  спортивных клуба - тяжелой атлетики и спортивных игр, которые посещают 124 человека, работают 4 спортивные секции, которые посещают 200 человек, из них 75 детей.

Команды Дядьковского сельского поселения приняли участие в 100  спортивно-массовых  мероприятиях района, в количестве 2209 человек. В спартакиаде трудящихся поселения «За единую здоровую Кубань» в рамках реализации краевой целевой программы «Развитие массового спорта на Кубани 2009-2011 годов» спортсмены  Дядьковского сельского поселения  заняли третье общекомандное место. 

Спортсмены Дядьковского сельского поселения принимают активное участие в сельских спортивных играх Кореновского района, и входит в тройку лучших команд Кореновского района. 

На мероприятия по физической культуре и спорту в 2011 году израсходовано  473,5 тысяч рублей, в том числе на проведение спортивных мероприятий 456,6 тысяч рублей, на  приобретение спорттоваров 16,9 тысяч рублей


Хочется отметить, что большую помощь в развитии физической культуры и спорта в поселении оказывает агропромышленный комбинат «Кубань-ЛюКС» во главе с его генеральным директором Николаем Владимировичем Лютым, который в 2011 году выделил на развитие физической культуры и спорта в поселении 373,5 тысяч рублей. Агрофирма «Атлант», генеральный директор Раиса Николаевна Рудник выделила на развитие физической культуры и спорта в поселении 10,0 тысяч рублей. ЗАО «Кубанское» в 2011 году оказало спонсорскую помощь на приобретение спортивной формы для спортсменов поселения на сумму 16,9 тысяч рублей
17 декабря 2011 года на территории Дядьковского сельского поселения был проведен  День здоровья «Кардиодесант. 5 миллионов здоровых сердец». В котором приняло участие более 5 тысяч человек.
Организация работы с молодежью 

В 2011 году основными направлениями работы с молодёжью явились:

военно-патриотическое;

работа,  направленная на борьбу с наркоманией;

повышение электоральной активности среди молодежи;

организации досуга молодежи поселения.

          
За отчетный период было проведено 153 мероприятия  для молодёжи, в том числе: военно-патриотической направленности,  антинаркотической направленности, профилактика экстремистской деятельности. 66-й годовщине Великой Победы было посвящено множество мероприятий в учебных коллективах. Наиболее крупные и значимые из них: гражданская компания «Георгиевская лента», «У памяти нет времени». В 2011 году в поселении продолжил работу  «Молодежный патруль», члены которого принимают участие в рейдовых мероприятиях по реализации закона Краснодарского края от 21 июля 2008 года №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае».

На территории Дядьковского сельского поселения осуществляется работа по выполнению законов  Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и закона Краснодарского края  от 21 июля 2008 года    № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». За 2011 год было проведено 162 рейдовых мероприятий, в которых приняло участие 978 человек. Во время проведения рейдовых мероприятий посещались неблагополучные семьи, проводились  профилактические беседы о не допущении нарушений Закона Краснодарского края  от 21 июля 2008 года    № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае», проверялись объекты торговли, во время рейдов были проверены досуговые и спортивные мероприятия. На территории Дядьковского сельского поселения было выявлено и доставлено домой 3 несовершеннолетних, нарушивших Закон Краснодарского края №1539-КЗ. В течение года осуществлено 162 выхода членов молодёжного патруля в составе рейдовых групп, с общим количеством участников 10 человек. Общественный Совет поселения по делам несовершеннолетних проводит работу и с семьями, не состоящими на профилактическом учете, но требующими повышенного внимания со стороны общественности, а также с семьями, временно оказавшимися в трудной жизненной ситуации.  В Дядьковском  сельском поселении проживает 36 многодетных семей, в которых воспитывается 111 детей. 3 семьи находящихся в тяжелой жизненной ситуации и состоящих на учете в ОПДН ОВД по Кореновскому району, в которых воспитывается 6 детей. В  поселении имеются 3 семьи в которых воспитывается 12 приемных детей. Ежемесячно, согласно графика, проводятся заседания Совета профилактики, на которых обсуждаются вопросы по работе с подростками и семьями, состоящими на профилактическом учете  в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. На учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав состоит 4 человека.
Социальная помощь уязвимым группам населения 
           В отделении № 7 ГУСОКК Кореновский ЦСО «Содействие» работает 14 человек. На обслуживании в ГУСОКК Кореновский ЦСО «Содействие» состоит 93  человек  из них инвалидов – 34 человека, ветеранов труда –48 человек. За 2011 год отделением оказано  36530  услуги. В том числе: социально – бытовых - 31945; социально - медицинских – 1753; социально- психологических - 2815, социально правовых -14.  В отделении срочного социального обслуживания № 4 работает 3 человек, обслужено 1053 человек, оказано социально-бытовых услуг – 1822, из них платных – 211.  Выдано талонов на льготный проезд за 2011 год  980 гражданам   в количестве 26136 талонов.  


На территории Дядьковского сельского поселения проживает 345 человек с ограниченными возможностями. Создана  первичная организация общества инвалидов. Члены общества инвалидов принимают активное участие  в общественной жизни поселения, в культурно-массовых мероприятиях станицы. При Дядьковской сельской библиотеке работает клуб «Надежда», члены которого являются инвалидами.  
Общественное самоуправление 
В 2011 году на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района  осуществляли деятельность 2 органа территориального общественного самоуправления. Председатели Советов: ТОС №1 – Кривошеева Елена Владимировна, ТОС №2 – Беликова Екатерина Михайловна.

Членами Советов территориального общественного самоуправления в 2011 году проводилась  следующая работа:

1) оказывали содействие администрации поселения в ежегодной поверке похозяйственных книг;

2) работают с населением по поддержанию порядка, уничтожения сорной растительности на закрепленных придомовых территориях, проведения месячников, субботников по благоустройству поселения;

3) проводят работу с населением по вопросу поддержания в надлежащем состоянии уличное адресное хозяйство (наименование улиц, наличие аншлагов, номерных знаков на домах и строениях);

4) оказывают помощь администрации поселения в выявлении неблагополучных семей, одиноко проживающих пожилых людей нуждающихся в помощи, граждан проживающих без регистрации путем подворного обхода;   
5) принимают участие в работе  оперативного штаба, созданного в рамках выполнения  закона Краснодарского края № 1539-КЗ, осуществляется взаимодействие со школами, принимают участие в заседаниях Совета профилактики преступлений и правонарушений Дядьковского сельского поселения Кореновского района;

6) принимают участие в подготовке и проведении заседаний административной комиссии, общественного Совета по делам несовершеннолетних, сходов граждан;

7) принимают участие в работе с обращениями граждан при подготовке ответов.

8) выдают, необходимы справки, общественные характеристики в пределах своих полномочий. 

По итогам работы за 2011 год  руководитель ТОС № 2 Беликова Е.М. признана победителем в конкурсе среди ТОСов в поселении.

Информационное обеспечение жителей поселения 
            Информирование населения Дядьковского сельского поселения о деятельности Совета и администрации Дядьковского сельского поселения осуществляется методами опубликования информации, муниципальных правовых актов в газете «Кореновские вести», обнародования на информационных стендах в специально отведенных местах поселения:
1.Администрация Дядьковского сельского поселения Кореновского района;

2.Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дядьковский сельский дом культуры»;

          Одним  из наиболее  эффективных методов работы СМИ в современных условиях является информирование населения через сеть  Интернет. В 2011 году и в настоящее время нормативные правовые акты принятые Советом и администрацией поселения размещаются на сайте администрации.
                                          Уважаемые участники сессии!

 Таким был для нас 2011 год. И сегодня разрешите мне выразить слова благодарности администрации муниципального образования Кореновский район, руководителям предприятий и организаций, расположенных на территории поселения, особая благодарность руководителям ООО АПК «Кубань-ЛюКС», ООО «Агрофирме «Атлант»  и всему  депутатскому  корпусу поселения за  эффективное  взаимодействие.

Определяя   задачи   на 2012 год, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Дядьковского  сельского поселения с учетом всех требований избирателей  делает на социальную стабильность. В центре внимания были и будут оставаться люди и их проблемы. Люди, которые не примут и не захотят мириться с формальным, равнодушным  к ним и их проблемам отношением. 

Уважаемые коллеги! Призываю вас соответствовать требованиям времени и людским надеждам. Тогда все у нас получится.
Глава Дядьковского
сельского поселения

Кореновского района                                                           Т.Т.Коваленко
