ОТЧЕТ

о деятельности главы и администрации Дядьковского сельского поселения  Кореновского района за 2013 год

Уважаемые депутаты, жители Дядьковского  сельского поселения,  руководители учреждений, предприятий поселения, приглашённые и гости! 

Общая характеристика поселения

В состав Дядьковского сельского поселения входят 2 населенных пункта (станица Дядьковская и хутор Северный), всего хозяйств 1640. Территорию Дядьковского сельского поселения составляют земли поселений, земли общего пользования, земли сельскохозяйственного назначения,  общей площадью равной  16653 га. Площадь земель сельскохозяйственного назначения составляет 15232 га.  По состоянию на 31.12.2013 общая численность населения в Дядьковского сельском поселении составляла 4240  человек ( в том числе в станице Дядьковской – 4224 человека, хутор Северный – 16 человек) , из них мужчин – 1978  человек, женщин – 2262  человек. В 2013 году в поселении родилось 38 детей, умерло 78 человек (естественная убыль населения составила 40 человек),   тогда как в 2010 году естественная убыль населения составила 27 человек, в 2011 году – 48 человек, в 2012 году – 24 человека. В поселении 1370 пенсионеров. 

Показатель  «Уровень регистрируемой безработицы (в %  к численности  трудоспособного населения в трудоспособном возрасте) -  0,8%,  что на уровне запланированного (11 человека  признаны в установленном порядке на 1.01.2014года). За 2013 год численность жителей, обратившихся в Государственное казенное учреждение Краснодарского края «Центр занятости населения Кореновского района» составила 115 человек, за профессиональной ориентацией 64 человек, за информацией о положении на рынке труда 115 человек. За указанный период, признаны безработными гражданами 31 человек, которым выплачивалось пособие по безработице. 
Бюджет Дядьковского сельского поселения Кореновского района 

Доходы бюджета Дядьковского сельского поселения за 2013 год составили 20,6 млн. рублей, что к годовому бюджетному назначению составило  117,6 %, при темпе роста 122 % к прошлому году.

Из общего объема доходов 14,3 млн. рублей составили собственные налоговые и неналоговые доходы, 2,2 млн. рублей -  дотация из муниципального образования Кореновский район, 3,1 млн. рублей привлечено из краевого бюджета. Кроме того привлечен 1,0 млн. рублей в бюджет поселения добровольных пожертвований для реализации полномочий по дорожной деятельности в размере 352,0 тыс. рублей (ООО «Агрофирма «Атлант»- 52 тысячи рублей, ООО «Агрофирма «Дядьковская» -300,0 тысяч рублей) и для обустройства детской площадки, запланированной  на 2 квартал 2014 года  600,0 тысяч рублей перечислило  ООО «Газпроминвест». Для проведения мероприятий ко  дню юбилея нашего земляка В.Г.Захарченко были перечислены  в бюджет поселения 50 тысяч рублей, в том числе КФХ Команов Е.А. -20 тысяч рублей  и ОАО «Севкавпищепромпроект» - 30,0 тысяч рублей.

Для решения таких важных вопросов, как взыскание недоимки по платежам, списание задолженностей, не подлежащих оплате, налажено тесное взаимоотношение с администрацией муниципального образования  Кореновский район, налоговой службой и службой судебных приставов. В поселении постоянно ведется мониторинг недоимки по всем поступающим в бюджет налогам. В результате еженедельных проведений чрезвычайных комиссий за 2013 год заслушан 164 человек, в бюджет поступило 302,1 тыс.рублей,  недоимки по имущественным налогам, в том числе по налогу на имущество физических лиц  29,2 тыс. рублей, земельному налогу  189,6 тыс.рублей, по транспортному налогу 83,3 тыс. рублей. Темп роста сбора недоимки составил 133,8% в сравнении с 2012 годом.

Годовое бюджетное назначение выполнено по всем доходным источникам, что позволило  принять участие в 4 краевых программах по софинансированию:
          капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог всего на 1,5 млн.рублей в т.ч краевые денежные средства 1,4 млн.рублей,  местный бюджет 100,0 тыс рублей;

развитие систем коммунальной инфраструктуры муниципальных образований - это подготовка проектной документации на сумму 387,0 тыс.рублей,  из них краевые средства -367, тыс. рублей, местный бюджет  – 20,0 тыс. руб
кадрового обеспечения в сфере культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы. Всего 1 млн. рублей из них: 954,8 тыс. рублей краевые денежные средства , 93,8 тыс. рублей  местный бюджет;

содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани всего 145,7 тыс. рублей из них:-58,9 тыс. рублей  на содержание спортинструктора краевые денежные средств и 86,8 тысяч рублей средства  местного бюджета.

Таким образом, мы смогли дополнительно привлечь в бюджет поселения 2,8 млн. рублей.
По итогам 2013 года число субъектов малого и среднего предпринимательства несколько снизилась, в большинстве своем прекратили деятельность предприниматели, которые оформляли предпринимательство, фактически являясь наемными работниками, а также те, которые представляли «нулевую» отчетность в налоговые органы в течение последних лет. Следует отметить, что на фоне снижения количества индивидуальных предпринимателей, количество малых предприятий (юридических лиц)  осталось на уровне 2012 года, а численность, занятых в малом и среднем предпринимательстве поселения увеличился на 4,7% в сравнении с 2012 годом.  

           За 2013 год  на территории поселения реализовывались  программы по поддержке малых форм хозяйствования, включающие в себя субсидирование продукции животноводства и возмещение затрат на строительство теплиц и приобретение капельного орошения гражданам ведущим ЛПХ и ИП.

 За 2013 год выплачено субсидий: за производство реализуемого молока 58 человек  получили выплаты в сумме - 1389,7 тысяч рублей; за реализуемое мясо получили субсидии  17 человек на  сумму - 1225,8 тысяч рублей. На территории поселения  населением было произведено: мясо 315 тонн , молоко -1763 тонн, картофель – 1475 тонн, овощи -1379 тонн.

Наметилась тенденция уменьшения поголовья крупного рогатого скота в личных подсобных хозяйствах граждан, поголовье в 2013 году уменьшилось на 28 голов и составило 622 головы, в том числе 205 коров;

поголовье мелкого рогатого скота (овцы, козы)  увеличилось на 96 голов и составило 206 голов;

также увеличилось содержание в личных подсобных хозяйствах кроликов, нутрий, птицы.
          Таким образом, по итогам 2013 года (оценка)  в сравнении с 2012 годом (отчет) ситуация  характеризуется стабильностью  по большей части показателей  и  тенденцией  к росту уровня  показателей (пусть и незначительной), но неблагоприятная эпидемиологическая обстановка на территории края, несколько снизила темпы роста в животноводстве.

Инвестиционная деятельность поселения

На территории поселения в 2013 году: разработана комплексная  программа развития системы коммунальной инфраструктуры Дядьковского сельского поселения Кореновского района, завершено строительство магазина   продовольственных товаров ЗАО фирма «Агрокомплекс».  До 2015 года будет продолжено строительство магазина смешанных товаров  (ИП – Момот Ю.П.) ст. Дядьковская угол ул. Захарченко и ул. Комсомольская. До 2015 года планируется строительство водозаборных сооружений (подготовка проектно-сметной документации, получение положительного заключения государственной экспертизы).
Муниципальный заказ

  Размещение муниципального заказа в 2013 году осуществлялось  в строгом соответствии с Федеральным Законом от 21 июля 2005 года № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд».

Путем проведения торгов в форме конкурсов и аукционов выполнено 46,0 процентов от объема закупок,   что позволило получить экономию средств бюджета в размере 238  тысяч рублей.

В 2013 году при проведении торгов среди субъектов малого предпринимательства на  сумму 1037 тысяч рублей  это составило  19,6 % от общего объема.

Администрацией поселения в 2013 году произведена закупка товаров, работ и услуг у единственного поставщика (коммунальные услуги) на сумму 826 тысяч рублей, что составило 11,5 % от общего объема закупок.       

 Администрацией Дядьковского сельского поселения были произведены закупки малого объема на сумму 3065,6 тысяч рублей, что составило 42,5 %  от общего объема закупок. 

Дорожное хозяйство
Общая протяженность дорог в поселении составляет 55,5 км. 

В 2013 году на дорожное хозяйство было выделено 2,3 млн. рублей.

За эти средства были выполнены следующие виды работ:

произведен ремонт дорожного покрытия улиц Лермонтова, Советская,  Кооперативная (общая протяженность 1,080 км) на сумму 1,5 млн. рублей;

произведен ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия дорог по улицам: Кооперативная от ул. Белинского до ул. Комсомольская, Советская от ул. Школьная до ул. Комсомольская,  произведен ремонт гравийного покрытия дорог по улицам: Огородняя, Захарченко (от дома №2 до дома №6) на сумму 500,0 тыс. рублей;
В соответствие с  разработанной нами дислокацией дорожных знаков, в прошлом году было их установлено на общую сумму 300 тыс. рублей. 

            В результате проведения согласований с ООО «Газпроминвест» о возмещении расходов на осуществление мероприятий по восстановлению автомобильных  дорог после завершения строительства объекта «КС «Кореновская» (1-ая очередь) Южно-Европейского газопровода было подписано Соглашение 25 ноября 2013 года на сумму 26 млн 713,9 тыс. рублей, которые будут поступать согласно графика в 2014 году 10 млн 845,9 тыс. рублей; в 2015 г 7 млн.934 тыс. рублей; в 2016 году 7 млн.934 тыс. рублей и направлены на ремонт дорог по улицам: Комсомольская, Низовая, Жестовского, Чернышевского, Захарченко, Чапаева.

Уличное освещение поселения

          На ремонт и устройство уличного освещения в 2013 году было выделено 637,8 тыс. рублей.  На оплату за потребляемую электрическую энергию для уличного освещения израсходовано 257,5 тыс. рублей,   затраты на обслуживание линий уличного освещения составили 217,2 тыс. рублей, материалы для организации уличного освещения приобретены  на сумму 51,8 тыс. рублей, оплата за бездоговорное потребление электрической энергии составили 111,2 тыс. рублей.
         Кроме этого, по обращениям граждан дополнительно было установлено 2 фонаря по улице Речной с полной заменой провода линии электропередач.

          С целью экономии электричества и, соответственно, бюджетных средств нами проведена работа по переводу всего освещения на приборы учета. 

Благоустройство и санитарный порядок

     Администрацией Дядьковского сельского поселения были заключены контракты на санитарную очистку, покос сорной растительности, ликвидацию несанкционированных свалок и сопутствующие работы на сумму 1 млн. рублей. 

       Нами постоянно ведется работа по наведению санитарного порядка. За указанный период проведено более 10 субботников.  В этих субботниках принимали участие  сотрудники администрации, работники подведомственных предприятий и учреждения культур, школы. 

На содержание мест захоронения в 2013 году выделено 38,6 тысяч рублей, что составляет к 2012 году 128,7%.
Сфера жилищно-коммунального хозяйства

На территории поселения осуществляет свою деятельность МУП ЖКХ «Станица» Дядьковского сельского поселения. Основной вид экономической деятельности – водоснабжение населения.  Предприятие имеет в хозяйственном ведении  4 артезианские скважины,  водопроводные сети общей протяженностью 42,5 км, износ сетей и оборудования в настоящее время составляет 80%. Сегодня в МУП ЖКХ «Станица» работает 21 человек, численность обслуживающего непосредственно водопровод персонала – 8 человек (2 контролера,1 эксковаторьщик,1 сварщик, 1 слесарь АВР, 1 мастер участка, 2 смотрителя). Средняя заработная плата за 2013 год составила 8,9 тыс. рублей.                                                               

За 2013 год предприятием было оказано услуг на общую сумму                  5,6 млн. рублей. Получено за услуги от населения  5,0 млн. рублей. МУП ЖКХ «Станица» в течение года регулярно производило расчеты за потребленные энергоносители, товары, услуги. Вовремя производились расчеты с бюджетом и выплата заработной платы работникам. В 2013 году предприятие сработало без убытка.

Задолженность населения текущая на конец года составила 30 тыс. рублей. 

Обеспеченность населения поселения централизованным водоснабжением составляет 98 %, из 1640 домовладений –1620 подключены к водопроводным сетям. Общее количество порывов на водопроводных сетях в 2013 году составило 57. Все ликвидировались в течение суток с момента выявления.  Установлено всего 968 водомеров, что составляет 64 % от общего количества абонентов, это очень низкий показатель, в 2014 году необходимо активизировать работу по установке водомеров.

За организацию сбора и вывоза мусора получено денежных средств на сумму 184,8 тыс. рублей. Заключено договоров 405 или 27 % от числа жителей, оплата по 228 договорам или всего 15%, из чего видно, что работу в этом направлении необходимо активизировать. 
Кроме этого, МУП ЖКХ «Станица»  в прошлом году была принята и действовала инвестиционная программа, в рамках которой предприятием аккумулировалась инвестиционная надбавка, заложенная в тариф. Получено денежных средств  в рамках программы 119,1 тыс. рублей,   из этих средств в 2013 году был закуплен материал на сумму 21,0 тыс. рублей для проведения нового водопровода по улице Горной, который планируется провести в мае-июне текущего года из оставшихся средств.

Потребительская сфера 

На территории Дядьковского сельского поселения  осуществляют торговую  деятельность- 29 стационарных  объектов в том числе: 

13 - объектов розничной торговли реализуют широкий ассортимент продовольственных  товаров, а также социально- значимые  товары первой необходимости  

16- объектов непродовольственных товаров в них реализуется - мебель, одежда, посуда, стройматериалы, автозапчасти и т.д. 

2- объекта общественного питания.

В поселении регулярно проводятся ярмарки,  для них на рыночной площади отведены  торговые места. Каждый житель станицы, выростивший сельскохозяйственную продукцию в своем личном подсобном хозяйстве, имеет возможность ее реализовать. 

На территории поселения работает одна парикмахерская, оказываются услуги по ремонту автотранспорта и ремонту обуви. 

Социальная сфера

Социальная сфера поселения представлена Дядьковской участковой больницей  с двумя отделениями: поликлиника и стационар на 10 круглосуточных и 15 дневных койко-мест, работает две аптеки, средней общеобразовательной школой № 7 в которой обучается  423 ученика,  детское дошкольное  учреждение  № 19, которое посещает 88 детей и состоит на очереди 108 детей. Работает отделение  ГБУ   КК Кореновский КЦСО  «Содействие» на обслуживании которых состоит 83 гражданина пожилого возраста и инвалидов. Имеется  два  муниципальных бюджетных учреждения культуры: Дядьковский сельский дом культуры,  Дядьковская сельская библиотека.  

Работа с ветеранами

На территории Дядьковского сельского поселения образован и работает Совет ветеранов войны и труда. Всего на территории поселения проживает: 5  ветеранов Великой Отечественной войны; тружеников тыла- 57 человек, 1 вдова участника Великой Отечественной войны, 2 узника фашистских лагерей в годы Великой Отечественной войны,  19 военнообязанных, проходивших воинскую службу в Чеченской Республике; 11 военнообязанных, выполнявших интернациональный долг в республике Афганистан, 19  участников ликвидации последствий взрыва на Чернобыльской атомной электростанции.


В 2013 году к 68-летию Победы ветераны были посещены на дому с поздравлениями.

Культурно-массовая работа

Особое внимание уделяется и учреждениям культуры. В прошлом году администрация Дядьковского сельского поселения приняла участие в краевой целевой программе по софинансированию кадрового обеспечения в сфере культуры и искусства Краснодарского края на 2011-2013 годы, что позволило осуществить денежные выплаты стимулирующего характера работникам муниципальных учреждений культуры. Общая сумма, выделенная из краевого бюджета, составила 954,8 тыс. рублей и из средств местного бюджета 96,8 тыс. рублей. Кроме этого, из краевого бюджета   были выделены средства в сумме 549,8 тыс. рублей. на увеличение заработной платы.

В 2013 году бюджет учреждений культуры Дядьковского сельского поселения  составил 6,7 млн. руб. Средняя заработная плата работников культуры в 2013 году составила - 12,1 тыс. рублей.

За отчетный период проведено 577 культурно-массовых мероприятий, на них присутствовало 60210 человек.  Количество читателей библиотек — 2775 человек.   Библиотечные    фонды насчитывают  около 21 тысячи экземпляров книг.

24 марта 2013 года в станице Дядьковской был проведен краевой фестиваль-конкурс фольклорных коллективов «Соприкоснись душою с песней», на котором приняли участие 11 районов края.

18 апреля 2013 года на базе Дядьковского сельского дома культуры были проведены торжественные мероприятия, посвященные 75-летнему юбилею нашего земляка В.Г.Захарченко.
Во время летних каникул на базе дома культуры работали оздоровительная  площадка для детей, прошли оздоровление 300 детей.  В День празднования Международного Дня Защиты детей прошли игровые развлекательные программы, конкурсные состязания, конкурсы рисунков на асфальте, развлекательные программы.  


Работники Дядьковского сельского Дома культуры приняли участие в девятом Международном фестивале славянской культуры «Славянск 2013».


В сентябре 2013 года в станице Дядьковской был проведен краевой «Онкопатруль», в ходе которого смогли проверить свое здоровье более 2000 жителей нашего района. 

9 декабря 2013 года в Дядьковском сельском доме культуры был проведен краевой молодежный форум «Живая нить традиций», в котором приняло участие 
9 районов края.
8 ноября 2013 года Дядьковскому сельскому дому культуры,  с целью оказания благотворительной помощи,  ЗАО «Каспийский Трубопроводный Консорциум- Р»  был подарен автобус. 
Спортивно-массовая работа

Приоритетным направлением на территории Дядьковского сельского поселения в 2013 году явилось обеспечение массового развития физической культуры и спорта, создание условий для сохранения и улучшения физического здоровья населения.

В 2013 году на развитие физической культуры и спорта  из местного бюджета было выделено 124,0 тыс. рублей, из краевого бюджета в рамках Ведомственной целевой программы «Содействие субъектам физической культуры и спорта и развитие массового спорта на Кубани» привлечено и израсходовано из различных бюджетов  68 тыс. рублей. 

К регулярным занятием физкультурой и спортом в поселении привлечены 34,8% населения. В 2013 году было проведено  151 спортивно-массовое  мероприятие с охватом 8359 человек, в том числе 3200 детей. Организацией спортивно-массовой  и физкультурно-оздоровительной работой
 занимались 6 спортивных инструкторов. На территории сельского поселения имеется один стадион, одна спортивная площадка по месту жительства, 3  спортивных клуба - тяжелой атлетики, спортивных игр и футбол,  которые посещают 133 человека, работают 4 спортивные секции, которые посещают 200 человек, из них 75 детей.

Команды Дядьковского сельского поселения приняли участие в 61 спортивно-массовом  мероприятии района, в количестве 2300 человек. 


Спортсмены Дядьковского сельского поселения принимают активное участие в сельских спортивных играх Кореновского района. В 2013 году в 20 сельских спортивных играх  района «Спорт против наркотиков»  спортсмены Дядьковского сельского поселения  Кореновского района заняли третье место. 

Организация работы с молодежью

Общий объем средств на реализацию молодежной политики  в 2013 году составил 56,9 тыс.рублей.

В 2013 году основными направлениями работы с молодёжью явились:

военно-патриотическое;

работа,  направленная на борьбу с наркоманией;

повышение электоральной активности среди молодежи;

организации досуга молодежи поселения.

За отчетный период было проведено 210 мероприятий для молодёжи, в том числе: военно-патриотической направленности,  антинаркотической направленности, профилактика экстремистской деятельности.
Из них наиболее масштабные: 70 лет освобождения станицы Дядьковской от немецко-фашистских захватчиков, акция «Георгиевская ленточка», акция «Свеча памяти», торжественное мероприятие посвященное 68-й годовщине Великой Победы, проведение Дня Молодежи.

  На территории Дядьковского сельского поселения осуществляется работа по выполнению законов  Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1267-КЗ «Об участии граждан в охране общественного порядка в Краснодарском крае» и закона Краснодарского края  от 21 июля 2008 года    № 1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае». За 2013  год было проведено 167 рейдовых мероприятий, в которых приняло участие 1068 человек За  2013 год выявлено и передано законным представителям по месту жительства 1 несовершеннолетний подросток. В поселении с начала действия Закона имеется единая база данных детей в возрасте от 0 до 18 лет, проведен ряд акций, направленных на формирование здорового образа жизни несовершеннолетних и молодежи, профилактику вредных привычек, ориентирование на выбор достойного будущего.
Совет профилактики Дядьковского сельского поселения  объединяет и координирует деятельность  учреждений образования, культуры, здравоохранения, работу УУП МВД РФ по Кореновскому району, социальной защиты населения по воспитанию, устройству несовершеннолетних подростков, защите их прав, предупреждению безнадзорности и правонарушений.

На учете в Совете профилактики состоят: 2 несовершеннолетних подростка,  4 неблагополучные семьи, в этих семьях  11 детей, с ними проводится профилактическая работа в соответствии с межведомственными комплексными планами.

На территории поселения в 2013 году проживала 31 многодетная семья.

С целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних дети, состоящие на профилактических учетах, вовлекаются в активную досуговую деятельность. 


Ежемесячно на Совете профилактики Дядьковского сельского поселения рассматриваются материалы на граждан  поселения, недостаточно уделяющих  внимание воспитанию своих детей, граждан нарушающих общественный порядок, благоустройство территории поселения, граждан ранее судимых.

Общественное самоуправление

Совет Дядьковского сельского поселения в действующем составе был сформирован  в октябре 2009 года из 15 депутатов, представляющие интересы избирателей. В составе Совета 4 молодых депутата, депутатов в возрасте от 36 лет до 50 лет – 3 чел. и старше 50 лет – 8 чел.  14 депутатов Совета являются членами партии «Единая Россия».

В 2013 году было проведено 11 сессий Совета Дядьковского сельского поселения, рассмотрено и принято 60 решения, из них 37 решения - нормативно-правового характера.
1/5 часть от количества принятых в 2013 году - это решения о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом Дядьковского сельского поселения. Необходимость корректировки и отмены указанных решений  была обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства, представлениями и протестами  прокуратуры Кореновского района
Значительную роль в работе Совета занимала деятельность трех депутатских постоянных комиссий: 

по вопросам промышленности, транспорта, связи, строительства, ЖКХ и предпринимательства;


по финансово-бюджетной и экономической политике, налогам и сборам, землепользованию и землеустройству;


по вопросам законности, правопорядка, правовой защиты граждан, социальным вопросам, делам молодежи, культуры и спорта.

Благодаря их работе, обеспечивалась тщательная и  продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение  и, как следствие, принятие Советом взвешенных решений. 
.Безусловно, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом   являлись вопросы: внесение изменений в устав поселения, утверждения бюджета поселения и отчета о его  исполнении.  Необходимо отметить большую роль Совета  в создании нормативно-правовой базы, ориентированной на реализацию положений Федерального Закона от 06 октября 2003года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Это  серьезная,    кропотливая  и  очень  ответственная  работа,  требующая  глубокого    понимания  сути разрабатываемого документа, его юридических  основ.
Совет постоянно стремится к формированию устойчивого интереса жителей поселения  к принимаемым Советом решениям. Так в 2013 году по инициативе Совета поселения было проведено три публичных слушания: по проекту устава Дядьковского сельского поселения Кореновского района, по проекту годового отчета об исполнении бюджета поселения за 2012 год и по проекту бюджета поселения на 2014 год.  Также в 2013 году большое внимание уделялось принятию нормативно-правовых актов, затрагивающие права, свободы и обязанности граждан. Данные акты вступали в силу только после их официального опубликования (обнародования). Деятельность Совета регулярно освещалась и в других средствах массовой информации: на официальном сайте администрации www.dyadkovskaya.ru. Все нормативные акты администрации и Совета поселения после обнародования передаются в библиотеку, где  любой житель может с ними ознакомиться.
В 2013 году на территории Дядьковского сельского поселения Кореновского района  осуществляли деятельность 2 органа территориального общественного самоуправления. Председатели Советов: ТОС №1 – Морозова Елена Евгеньевна, ТОС №2 – Беликова Екатерина Михайловна.

Членами Советов территориального общественного самоуправления в 2013 году проводилась  следующая работа:

1) оказывали содействие администрации поселения в ежегодной поверке похозяйственных книг;

2) работают с населением по поддержанию порядка, уничтожения сорной растительности на закрепленных придомовых территориях, проведения месячников, субботников по благоустройству поселения;

3) проводят работу с населением по вопросу поддержания в надлежащем состоянии уличное адресное хозяйство (наименование улиц, наличие аншлагов, номерных знаков на домах и строениях);

4) оказывают помощь администрации поселения в выявлении неблагополучных семей, одиноко проживающих пожилых людей нуждающихся в помощи, граждан проживающих без регистрации путем подворного обхода;   
5) принимают участие в работе   штаба, созданного в рамках выполнения  закона Краснодарского края № 1539-КЗ, осуществляется взаимодействие со школой, принимают участие в заседаниях Совета по профилактике  правонарушений Дядьковского сельского поселения Кореновского района;

6) принимают участие в подготовке и проведении заседаний административной комиссии, общественного Совета по делам несовершеннолетних, сходов граждан;

7) принимают участие в работе с обращениями граждан при подготовке ответов.

8) выдают, необходимы справки, общественные характеристики в пределах своих полномочий. 

Администрацией поселения за отчетный период принято 260 постановление, 111 распоряжения, выдано 1141 справок,   совершено 607 нотариальных действий.  В 2013 году было проведено 48 собраний по месту жительства, проведено 13 заседаний актива поселения. 

За отчетный период администрация особое внимание уделяла работе с населением. За этот период в администрацию поступило письменных обращений граждан – 48 

91 человек принят на личном приеме главой поселения. Наиболее сложные и спорные вопросы рассматривались комиссионно, с выездом на место.

Обращения граждан в основном были связаны с:

жалобами на соседей;

жилищно-коммунальными вопросами;

благоустройством территории;

ремонтом дорог;

водоснабжения.

Большое внимание постоянно уделяется контролю за сроками рассмотрения обращений граждан. 

В связи с тем, что большая часть вопросов по обращению граждан в администрацию поселения является вопросам по работе жилищно-коммунального комплекса в поселении (из 136 обращений, поступивших в администрацию 50, в том числе 26 письменных обращений  касалось сферы жилищно-коммунальных услуг), то основными формами работы является проведение разъяснительной работы среди населения. Те вопросы по работе ЖКХ, которые задаются особенно часто, рассматриваются на собраниях жителей,  на заседаниях актива поселения, проводится разъяснительная работа депутатами Совета поселения

Большое внимание в 2013 году в работе администрации уделялось проведению административной реформы. С целью регламентации предоставляемых муниципальных услуг и муниципальных функций были разработаны и утверждены 25  административных регламентов. В настоящее время на территории станицы Дядьковской работает муниципальное бюджетное учреждение «Кореновский районный многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг».
                                          Уважаемые участники сессии!

 Таким был для нас 2013  год. И сегодня разрешите мне выразить слова благодарности администрации муниципального образования Кореновский район, руководителям предприятий и организаций, расположенных на территории поселения, особая благодарность руководителям ООО «Агрофирмы «Атлант»- Рудник Раисе Николаевне, ООО «Агрофирма «Дядьковская» - Хомич Владимиру Ильичу, ООО «Рапит» - Орловскому Аркадию Аркадьевичу , ООО «Алва» - Горшеневу Алексею Зиновьевичу, ООО ССК «Газрегион» - Гараеву Сергею Ивановичу  предпринимателям: Команову Евгению Александровичу, Момот Юрию Петровичу, Шуть Людмиле Ивановне, Ванян Алексею Рантиковичу, Василову Георгию Ефтимовичу, Кушнир Наталье Ивановне, Тимченко Ирине Викторовне,  Галай Людмиле Николаевне , Логвин Юрию Александровичу, Григоровской Елене Ивановне, Бородавка Александру Геннадьевичу и всему  депутатскому  корпусу поселения за  эффективное  взаимодействие.

Определяя   задачи   на 2014  год, хочу подчеркнуть, что главный упор администрация Дядьковского  сельского поселения с учетом всех требований избирателей  делает на социальную стабильность. В центре внимания были и будут оставаться люди и их проблемы. Люди, которые не примут и не захотят мириться с формальным, равнодушным  к ним и их проблемам отношением. 

Уважаемые коллеги! Призываю вас соответствовать требованиям времени и людским надеждам. Тогда все у нас получится.

Глава Дядьковского
сельского поселения

Кореновского района                                                                     Т.Т.Коваленко

